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2t78 (A]:iﬂ:sil;é(z 0)) THENE
SEHR R S
H#HE(A-FBEHE=R.0)
©) (t)
-y E=H2tER Y :
HL—YiEB R 4t)IEH2.9tR Y 16 29 —




M BELER
SHEA S HiB sr4ic 4D STHE SR LG Y HiH SrH
T H 7 . H FAF =T —hN T4 =TV —FTFAF =TV —h T4 =TV —F T4 =TV —NTFA4F =TV —F T =TV —N T4 =TV —} T} —TL—} pen e W g o
JINHIE A% Y B} P (BERRHI 200 28) | 11T (it SE M) HETY P (REREH L D7) G (RS0 %)
3500 X 6640 ¢ 3000 2421 X 7602 $ 2500 ¢ 2500 ¢ 2500 2421 X 7602 $ 2500 ¢ 2500
FAF—7 L —bXSrhi
KO+T
TR T 20.40 12.02 19.95 9.22 19.95 81.5 80| nf
P R T RC-40 158.21 44.40 36.67 17.60 8.08 8.82 36.80 3.91 8.82 3233 320 nf
B ey 5 T 2.26 1.84 2.96 0.93 0.95 0.95 2.89 0.95 0.95 14.7 10| o
7% R T 189.37 63.01 65.96 27.37 4.91 65.96 416.6 20 | A hER BEERUENEL
7% sy 227.24 75.61 79.15 32.84 5.89 79.15 499.9 500 o | BHYEHI E 3.2m
R O~4m BHHRH) hE 2.3 2.3 23 m
ST : O~ dm BHAH) WE+ 0.9 0.9 09| m [ ZVA DI BEIRUHEMEL
B () T 0~ dm BT BYE 1 m CSHEH] &t 5.0m
FHITE: 0~4m CSHTHI T 0.7 0.7 07| m SR, HD AR BELRUSEL
Y1V 0~dm CSHRHI wH+ 4.3 4.3 43| m | piEEl # 6.4m
HEHITE: 0~4m CSHRH) s+ m
SRHIZE: 0~ 4m BHARHI K+ 2.1 2.1 42 42| m | ZHIB.IZHID AR MELXRUHMEL
IR 0~ dm BLATH WE+ 1.1 1.1 22 22| m | CSHEHI & 4.5m
A T U BRELE L2 L0 LT e B BETRUHET
:0~4m CSHRH R 1 0.5 0.5 0.5 m BHIEE] = 2.5m
SR 0~dm CSHRH] WHE T+ 3.52 0.5 4.0 40| m
I 0~1m CSHRY WHE L m SCHIF AR MEL
SRAITE 0~ 4m BHARH] itk + 2.1 2.1 21| m | BHIEEI Et1.0m
HRHIE 0~ 4m BHIR K] g+ 0.4 0.4 04 m L
5T ) | M0~ m B B 1 2.5 2.5 25| m ;’I-_'iﬂcfﬁu %E_fi 56%"5_”:!:
SR -0~ 4m CSHA] vkt m | BREEEL Ef2.5m
SRR 0~4m CSHRHI WE m
HEHITE: 0~4m CSHRH) s+ m I
FAF—T L — R 8.5 75 2.5 4.0 1.0 25 26.0 260| m | MRSIF—TL—ERYRE
FAF—T L — M E 2.00 2.0 2.0 2.00 2.50 2.50 2.0 2.00 2.50 19.5 195 m % 50
FAF—T L —MEE 6.50 5.5 0.5 2.00 0.35 0.50 0.5 0.5 16.4 164 m o
FAF—T L — ki 10.78 2.51 10.20 1.12 0.28 10.2 35.1 350 m | ARSAF—TL—rRYK=E
FAF—FL— M EE R 2.46 0.67 6.50 0.56 0.65 0.65 6.5 0.56 0.70 19.3 193] m | BFA
TAF—T L —MPBEER 8.32 1.84 3.70 0.56 0.15 0.2 3.7 0.14 18.6 186 m SHIB.D.E.F.H 1 13.5m
BT SEHLA, BIEHEE TICCEF 1 8.2 4.1 8.2 20.5 205| m a
2)797° 0.05 0.02 6.53 0.01 0.1 6.7 67| t %Eﬁb'ﬂ_:jb_m VERE
p— " N %*ﬂ)ﬁ(ﬁ%lﬂﬁﬂﬁ%)
3G 2.0m
TRT BRSAF—TL—rRYKkE
HER - U2 - I L B i 9.91 9.9 99| t | BEERIZVT)
H-200  (¢) 5.83 5.8 ¢ | EZHC 2.0m
A NER H-300 (1) 237 2.4 t
H-350  (t) 1.71 1.7 t
HIEM @ © 2.18 t
RIFERHE (b) (t) 0.40 t
IR LHREMEERZ O 12.49 t
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AHiERER
SEHIA S4B SEHEC 5D SEHE SEHF SEHIG SEHEH STl
T H 7 . H FAF =T —hN T4 =TV —FTFAF =TV —h T4 =TV —F T4 =TV —NTFA4F =TV —F T =TV —N T4 =TV —} T} —TL—} pen e W g o
JINEITE 5 I A 7% (WERA 2200 40) | FI7% (BERR B4 I % (LR E D7) [ (Ead 0 7r)
3500 X 6640 ¢ 3000 2421 X7602 ¢ 2500 ¢ 2500 ¢ 2500 2421 X7602 ¢ 2500 ¢ 2500
S T4 L
R TR ERME T 28.0 16.0 27.0 12.0 27.0 110.0 10| nof
B 3.0mx1.0m () 4 4 9 4 9
BT 2.0mX1.0m () 8 2
BUREGHEZ 1) 5.888 3.344 5.616 2.496 5.616
ZHTH300 (1) 1.72 1.29 1.86 0.860 1.86
HiZH300 (t) 1.46 0.860 0.66 0.660 0.66
BIIR-H-HicERE (D) 9.068 5.494 8.136 4.016 8.136
BB T BT - B 1064 768 810 372 729 3743.0 3743 | nof
B H ¥ 51 97 47 47 35 277.0
MTEE LA 1 1 1 1 4.0 4| EEr
M B LA S 1.97 1.97 1.97 1.97 7.9 79 t
MBI T BT - 9 24 16 18 67.0 67| [E
B 35 35 35 35
SEHURAE T
FepEar 7Y —h 18-8-40BB t=15cm 3.09 2.76 2.76 8.6 9 m
FEtERA RC-40 t=20.0cm 7.07 491 491 16.9 17| nof
FEEER RC-40 t=23.1cm 20.61 20.6 21 ni
A RC-40 t=31.4cm 18.40 18.40 36.8 37| of
SfiEm ) — MR I 1 1 1 3 3 [=]
JIUhL
7 IIMEAT 12.95 6.30 4.59 2.71 4.59 31.1 31 nof
& BEL T
LR Ok As t=15ecmPA T 23.20 17.20 25.20 15.20 25.20 106.0 110 m
[LES Y As t=15cm 31.39 18.49 30.69 14.19 30.69 125.5 130 nof
TR As 4.71 2.77 4.60 2.13 4.60 18.8 19 nf
YA As 10.83 6.37 10.58 4.90 10.58 433 43 t
HhAE T
TEREL RC-40 t=35cm 31.39 18.49 30.69 14.19 491 491 30.69 491 491 145.1 145 | of
bJE R L M-40 t=25cm 31.39 18.49 30.69 14.19 491 491 30.69 491 491 145.1 145 | of
g T (R~ IB) | FEAHLREE As20 t=5cm 31.39 18.49 30.69 14.19 6.15 6.15 30.69 6.15 6.15 150.1 150 m

(2/2)



MBA(SAF—T L— bardi : 23, 5x6. 640)

1/4R=

4 giin S X [0} i 2V H =
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
6. 640X 3. 500 PRENE= 9.00 m
SEUTHERS ¢ 3.50072X 3. 14/4+3. 140 X 3. 500 = 20.606 p2
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR E) L
(781 PEHIEE H=  SRfTHRE S — &2 /E=0. 800-0. 150 = 0.650 m
PEHImAE ©  31.390 2 (GBI 4.3%7.3)
0.650 X 31.390 = 20.40 p
TR A E
(&3h 20. 40 #H20.40 20.40 ?
HERET
1) 1 9.000 m
A IHIE 0.650 m
FER = 0.381 m
L 9-0. 65-0. 381 = 7. 969
1) WerfR L (RC-40)
SEHUEIRS 0 20,606 ol
V1= 20.606m2 X 7.969 = 164.21 p?
AR 31.390 p?
V2= (31. 39-20. 606) X (0. 8-0. 65) = 1.62 p
& F = 165.83 p°
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
BIME 0.631 m
£ X 7.46 m
= = 2.33
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0. 831
i) FE : 0.831x0.831-(0.631X0.631x3.14)/4  0.38 2 O 0.831
& & 7.46-1.5 (BHZECONAY#EER)  5.960 m
= = 2.26 p°
= Y —Fh
X fNo, 17 X
1.75m X 2.0m
(EQEN i
(0.631X0.631X3.14) /4 X1.5m
V= = 3.03 m
Pe bR & G 7.62
PER% B3 = Mom iR L — 255 A 3h=165. 83— 7. 62 158.21 p? 158.21 °




MBA(SAF—T L— bardi : 23, 5x6. 640)

2/4R=T

4 R & X [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 2.26 p° 2.26 3
P LI T V = JeATHREI+ SR EI
= 20.40 + 168.97 = 189.37 * | 189.37
Wy B
189.37 X 1.2 = 227. 24 227.24 m3
PEHI B T PEHIE H= 8.200 m  (SEATHEHIO. 8BmiTPEER)
PEHIZE : 0~4m FhEME 1 = 2.300 m 2.30 m
Ny IRy WE L = 0.900 m 0.90 m
HE + = m m
Ak = m m
AEF = 3.200 m
PRHIE : 4~12m HhEME 1 = 0.700 m 0.70 m
VEISEL) W+ = 4.300 m 4.30 m
s+ = m m
%‘ = m m
A2 = 5.000 m
PEHIZE H= 9.000 — 0.800 (SEATHRMIZHERR) 8.200 m
YIRS © = 20.606 2
V=8.200 X 20.606 =168.97 p? | 168.97 ?
FA4F—7L—FL FA4F—1L— %
HE T H= =  850m 8.50 m
fET H= = 2.00m 2.00 m
& & H= =  6.50m 6.50 m
1) B X & B
s FAF—71—F (Um%720) t=2.7
ZL—h | P(BY) | n(B0) |Pxn(B0) | 1408 0 Hi:  HiE (ke)
P-10 2 22 44 26.0 1144.0
P-8 21.1
&t 1144.0
AR tOR/FD n(B)  tkn(R) 1/ 0 B & (ke)
P-10 14 44 616 0.137 84. 4
P-8 0. 137
7 84. 4
aEr 1228. 4
AR Y 7 (1Y 7470 H-100X 100X 6 X 8
S 4 F—71— F3.5X6.64H
&EF 338.00 kg




NHA(T A F—7 L— hIEhL - /NVHES. 5x6. 640)

3/4R—=T

4 R & K& [0} B =X B &
2) IAF—7 L — FHETERE (Y72 )
A= ( 3.500%3.14+3.140X2 ) X 1. 000 = 17.270 p?
W= 1, 228. 4kg / 17.270m2 = 7.1 kg/m®
3) BREERE(TGAST—FL— highY )
W=18.50 X 1,228.41 + 1E¥ X 338.0kg = 10779 kg 10.78 ¢
4) WMEER(GAT—TL—FDRH)
W=2.00 X 1,228.4kg = 2457 kg 2.46 t
5) friEE
W= %EEE - MEERE
=10.78 - 2.46 = 832 t 8.32 t
BEI T $800 6. 6m/fhfT (BBE) 1EHT = 6.6 m
(SELHIADEEOINE T FRIC OV TIdHEE T ~3+ 1)
AT T T B (R 7y TERE ) I ¢800
D= 0.913 m A= 0.65 p* (#fEE L Cl0cmNH)
N= I
W=0.65m2 X 71.1kg/m2 X 1 F&pfF = 46.2 kg 0.05 t
AR T 1) EHp E &
Yz e L(m) | n(&) | L*n(m) m%4y fk(ke)  HE(t)
@ H-200  8.500 7 59. 50 55.0 3.273
2 1200  6.650 7 46. 55 55.0 2. 560
/N3 5. 833
g H-300  3.890 4 15. 56 100. 0 1. 556
£ H-350  3.890 7.78 150.0 1. 167
/NEF 2.723
H-300 = 2.150 4.30 100. 0 0. 430
Z H-300 = 1.900 3.80 100.0 0. 380
H-350 = 1.800 3.60 150.0 0. 540
/NEF 1. 350
& FF 9.91
2) RIS (a) B
= TERKT X 22. 0%
=9.91 X 22.0% = 2,18 t
3) EIERAA (b) &
= EFH X 4.0%
=9.91 X 4.0% = 0.40 t
XM BREEE= 9.91 + 2.18 + 0.40 = 12.49 t 12.49 t
XM EEE= 9.91 + 2.18 + 0.40 = 12.49 t 12.49 t




%

4/ 4 R—

MBA(SAF—T L— bardi : 23, 5x6. 640)

£ b i X [6) " 2V % iy
B
1) BT
A=3 X 1 X 4 + 2 X 1 X 8% = 28 m2 28 m2
624ke /¥ 424kg /¥
W= 488 X 624kg/B+ 8K X 424ke/f& = 5888 kg 5.888 t
2) ZHT H-300 4. 3mX 47 X 100kg/m=1720kg

W5z H-300 7. 3mX 24 X 100ke /m=1460kg = 3180 kg 3.180 t

3) BHPAL
SEUEEEL2lA], HEE TR OECE 15R], SrHUELLE = 38 [A]
A= 28m2 X 38.0 [g] = 1064 m2 1064 m2
4) HE A%k 36 H X AA#E1.4 = 50.4=51H
SEHURERE T oy 7 U — MR
SEHUERE 0 3.50072X 3. 14/4+3. 140X 3. 500 = 20.606 p2
t= 15 cm
V=20.606 X 0.150 = 3.091 p? 3.09 s
e e
SEHUEIRS 0 3.50072X 3. 14/4+3. 140X 3. 500 = 20.606 p2 20.61 p?
t= 23.1 cm
V=20.606 X 0.231 = 4.760 p?

779U ML EALR
V= {3. 14X (3. 500+0. 09) +2 X 3. 140} X 0. 09X 8. 200

12.954 ? 12.95 °

RS E L T
ALY T, As t= 15 cm
(4.3+7.3) X2= = 23.20m 23.20 m
SRR T As t= 15 cm
4.3X7.3 = = 31.39 nf 31.39 2
TEEWE As 0.150 X 31.4 = 4718 4,71
L5y As 4.71 X 2.30 t/m3 = 10.83 ¢t 10. 83
Afi%E T
FiE (KxEIH) [DREL  t= 5 cm Ak o= 31.39 o
A= 31.39 = 31.39 2 31.39 2
2) bEEAE t = 25 cm GELETAE - = 31.39 p?
A= 31.39 = 31.39 2 31.39 2
3) TR t =35 cm SHEETERS - = 31.39 P
A= 31.39 = 31.39 2 31.39 2




MHB(ZAF—TFL—Fiidi: A ¢3.0)

1/4~R=2

4 R & X [0} B =X B &
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
$ 3. 000 HRYIGE= 8.017 m
SEBUERE - 3.000°2 X 3.14 / 4 = 7.065 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR HE A L
(781 PRHIR  H=  SEATHREI S — &h%EE=0. 800-0. 150 = 0.650 m
PEHImAE ©  18.490 2 (B LIS 4.3%4.3)
0.650 X 18.490 = 12.02
TR A E
(&3Eh 12.02 + 0.00 = 12.02 p? 12.02 o’
HERET
1) 1 8.017 m
RIEIHE 0.650 m
FER = 0.200 m
HEREE 8.017-0.65-0.2 = 7.167
1 AR L (RC-40)
SEHUEAY : 7.065 p?
V1= 7.065m2 X 7.167 = 50.63 p’
FBTAERE . 18.490 p?
y2= (18.49-7. 065) X (0. 8-0. 6! = L71
& EF = 52.34
@ R EfR
1) % (¢ 600mm)
BHE 0.631 m
E X 6.630 m
= = 2.07 p
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0. 831
T FE : 0.831x0.831-(0.631X0.631x3.14)/4  0.38 2 O 0. 831
& &: 6.63-1.8 (BHZECONAY#ER)  4.830 m
V= = 1.84 pf
3)Bi#E= 7 U — b
[XHNo, 175D
3.06mf X  1.5m
(EQEN i
(0.631X0.631%3.14)/4 X1.8m
V= = 4.03
Pe bR & F = 7.94 o
PR B3t = Mom B L — e A 5h=52. 34— 7. 94 44. 40 p? 44.40 3




MHB(ZAF—TFL—Fiidi: A ¢3.0)

2/4R—=Y

4 R & X [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 1.84 pf 1.84
P LI T V = JeATHREI+ SR EI
= 12.02 + 50.99 = 63.01 o’ 63.01 p?
Wy B
63.01 X 1.2 = 75. 61 75.61 m3
PEEI T8 T PHEIE H= 7.217 m (SGfTHEAN0. SmidfZERR)
PRI © 0~4m P = 2.100 m 2.10 m
N kg wWE+ = 1.100 m 1.10 m
s 1 = m m
A = m m
AF = 3.200 m
PRI © 4~12m P = 0.500 m 0.50 m
VEISEL) W+ = 3.517 m 3.52 m
s 1 = m m
P = m m
AF = 4017 n
PEHIE H= 8.017 — 0.800 (SE4THEIEI4>#E5) 7.217 m
PEHIERL . = 7.065 p?
V=17.217 X 7.065 = 50.99 p? 50.99
FAF—FL—+T FA4F—S1L—F
RE T H= =  7.50m 7.50 m
BET H= = 2.00m 2.00 m
FE & H= =  5.50m 5.50 m
1) BTFEEREREnMS7-0)  t=2.7
ZL—bh | P(B) | n(f) |Pen(B0) 18040 ERE EE (ko)
P-10 2 6 12 26.0 312.0
P-8 21.1
&t 312.0
A tOR/HD) n(B) ten(R) 1HY4 0 EE EE (ko)
P-10 14 12 168 0. 137 23.0
P-8 0.137
B 23.0
&5k 335.0




3/4R—=T

MHB(ZAF—TFL—Fiidi: A ¢3.0)

4 F s K [

i
S

#

e

2) HALE R (In*%720)
A= (13.000 X 3.14 ) X 1.000
W= 335. 0kg / 9.420m2
3) WiEEE
W=17.50 X 335.0kg
4) WEEE
W=2.00 X 335.0kg = 670 kg 0.67 t

9.420 2
35.6 kg/n’

2513 kg 2.51 t

5) fFiEE =
W= EEE - WMEER
=2.51 - 0.67 = 1.84 t 1.84 t

U1 6. 6m/fEHT (Z51H) L& = 6.6 m
(SLHBOFEY) T fi TFFNZ SV TIEHERE T~ |

AT T T SRR (7 Ty TERE ) SR ¢ 800

D= 0.913 m A= 0.65 p? (SHEE L Cl0emAnfE)
N= 1 f&5T

W=0.65m2 X 35.6kg/m2 X 1 f&fT = 23.1 ke 0.02 ¢t

7R T4k 1) EHHMEE
HA 4 Lm | nCER) | Lén(m) mH4v HEkkke) B (L)
@e | H-200 55.0

jg | H-300 100. 0

H-300 100. 0

& &

2) BIlHS (a) E &
= TERT X 22. 0%
=0.00 X 22.0% = t

3) FIE A4 (b) B A
= FEH X 4.0%

=0.00 X 4.0% = t

XM EE R

0.00 + 0.00 + 0.00 = t t

XM EERE= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t 1




4/ 4 R—

%

MHB(SAF—TL— it A ¢3.0)

4 e fis K [6) = = % &
BITAR
) #TAHK
A=3 X 1 X 4 + 2 X 1 X 2% = 16 m2 16 m2
W= 48 X 624ke/Fr  + 28 X 424ke/H& = 3344 kg 3.344 ¢
2) ZHi H-300 4. 3mX 34 X 100kg/m=1290kg
His H-300 4. 3mX 24 X 100kg,/m=860kg 2150 kg 2.150 t
3) BT
STHUSEE B, M TR OV T AR OB 250, S HLgRsE = 48 [a]
A= 16m2 X 48.0 [A] = 768 m2 768 m2
4) HEH A% 69H XA 4 = 97H
SEHUHHE T ayy Y — N
SEHUERE ¢ = m’
t= cm
V= = m3 m3
FERE
SEHUEFE 0 3.000°2 X 3.14 / 4 = 7.065 p? 7.07 12
t= 20 cm
V=17.065 X 0.200 = 1.413
777 hT EAR
V={3.14 X (3.000 + 0.09 ) } X 0.09 X 7.21 = 6.302 p° 6.30
TS E L T
ALY T, As t= 15 cm
4,3%X4= = 17.20m 17.2 m
SEERAR I L As t= 15cm
B#Emfg . 4.3 X 4.3 = 18.49 nf 18.5
TR REBGEME As 0.150 X 18.490 = 277 8 2.77 o
sy As 2.77 X 2.30 t/m3 = 6.37 t 6.37 t
AHEET
HIiE (<A |[DFRET t= 5 cm EidEmRE = 18.49
A= 18. 49 = 18.49 p? 18.49 2
2) bEEAE t = 25 cm GEIETAE - = 18.49 p?
A= 18. 49 = 18.49 p? 18.49 2
3) TR t =35 cm AL - = 18.49 P
A= 18. 49 = 18.49 2 18.49 2




1/4R=2

MBC(SA4F—TL— ik : 662, 421%7. 602)

4 R & K& [0} B =X B &
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
7.602 X 2. 421 EEI%E=  3.30 m
STHUERE ¢ 2. 421X 7. 602 = 18.404 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR HE A L
(&) PRHIR  H=  SEATHREI S — &h%EE=0. 800-0. 150 = 0.650 m
WM EIRS : 30.690 2 (FELER 3. 3%9.3)
0.650 X 30.690 = 19.95
TR A E
(&3Eh 19.95 + 0.00 = 19.95 p’ 19.95 o’
MR T
PRI ©3.300 m
FAEIRE @ 0.650 m
Fopr = © 0.464 m
HEREE © 3.3-0.65-0. 464 = 2.186
1 AR L (RC-40)
SEHUEIRS 0 18,404
V1= 18.404m2 X 2.186 = 40.23
AR 30.690 p?
V2= (30.69-18. 40) X (0. 8-0. 6! = 1.84
& 3 = 42.07
@ R EfR
1) % (¢ 600mm)
BHE 0.631 m
L X 7.800 m
= = 2,44
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0.831
T FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0. 831
& X 7.800 m
V= = 2,96 p
Pe bR & F = 5.40 o
P B3t = Mom s L — 155 A 3h=42. 07—5. 40 36. 67 p° 36.67 13




MBC(SAF—TL—birH

: 5552, 421X 7. §02)

2/4R—=Y

4 R & K& [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 2.96 p 2.96 3
P LI T V = JeATHREI+ SR EI
=19.95 + 46.01 = 65.96 o’ 65.96
Wy B
65.96 X1.2 = 79. 15 79.15 m3
PEEI T8 T PRHEIE H= 2.500 m  (JGfTHEAN0. SmidfZERR)
PREIE © 0~4m FhEME 1 = 2.100 m 2.10 m
Ny IRy wWE L = 0.400 m 0.40 m
B+ = m m
A = m m
A7 = 2.500 m
PEHIEE © 4~12m b 1 = m m
VAN WYE + = m m
HE L = m m
A = m m
&&= m
PEHIZE H= 3.300 — 0.800 (SE4THEIEI4>E5) 2.500 m
PEHITERT : = 18.404 p?
V=2.500 X 18.404 = 46.01 p? 46.01
FA4F—FL— L FA4F—S1L—F
RET H= =  2.50m 2.50 m
kT H= = 2.00m 2.00 m
i H= = 0.50m 0.50 m
1) BTFEEREREnMS7-0)  t=2.7
ZFL— 1k | P(B) | n(f) |Pxn(K) | 140 v FhR: Fi (ko)
P-10 2 6 12 26.0 312.0
P-9 2 2 23.6 94. 4
P-6 2 4 16.2 129.6
PL-6 2 4 20. 8 166. 4
&t 702. 4
A tCR/H) n(B) (ten(R) 1HY 0 EE BEE (ko)
P-10 14 12 168 0.137 23.0
P-9 13 52 0.137 7.1
P-6 10 80 0.137 11.0
PL-6 10 80 0.137 11.0
i 52. 1
& 754.5




3/4R—=T

MBC(SA4F—TL— ik : 662, 421%7. 602)

4 R & K& [0} B =X B &
CHERY 7 (1Y 7M7) H-250X 250X 9 X 14
FAF—7 1L — 12,421 X7. 602
1662.70 kg
2) A F—F L — NETERE AN S 0)
A= (2.421+7.602) X2X1.0 = 20.050 p?
W= 754. 5kg / 20. 050m2 = 37.6 kg/m®
3) BREERE(TAST—FL— highY )
W=2.50 X 754.5kg + 5Bt X 1662.7ke = 10200 kg 10.20 t
4) WMEERE(TAF—TL— bR Y )
W=2.00 X 754.5kg + 3B¢ X 1662.7ke = 6497 kg 6.50 t
5) fFiEHE
W=XEER - MEER
=10.20 - 6.50 = 3.70 t
3.70 t
BERR & R
600 4. Im/fEHT (BHH) 2f& = 8.2m
8.2m
CBRUI (AU T v TEE ) ¢600
AT TS D= 0.731 m A= 0.42 ¥ CREIE L L TLocm/ME)
N= 2 ST
W=0.42m2 X 37.6kg/m2 X 2 &Y = 31.6 kg
c IAFT—TL— MLy EEREY = 6497 ke 6.53 t
AR TR 1) FHp A
A4 L (m) n(A) | L*n(m) m4 v FEh(keg) | HEHE(t)
@ | H-200 8 55.0
/N
fEE | H-300 2 100. 0
i
/N
B | H-300 2 100. 0
/N
& &
2) RIS (a) B
= EHH X 22.0%
=0.00 X 22.0% = t
3) EIERAA (b) &
= =R X 40%
=0.00 X 4.0% = t
XM EREEE= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t t
EHEMEEER= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t t




MBC(SA4F—TL— ik : 662, 421%7. 602)

4/ 4 R—

%

£ b i X [6) B 2V % iy
78T
1) BT
A=3 X 1 X 9 624ke /¥ = 27 m2 27 m2
W= 98 X 624ke/# = 5616 kg 5.616 t
2) ZHi H-300 9. 3mX 24 X 100kg,/m=1860kg
Mz H-300 3. 3mX 24 X 100ke,/m=660kg E) 2520 kg 2.520 t
3) BAPAT
SEHUEEAR], EEARORE 6lE, SLYUiZEI0E = 30 [a]
A= 27m2 X 30.0 [A = 810 m2 810 m2
4) LA A% 33H X IR 4 = 46.2=47H
SEHUEEE T ay 7 U — NERET
SEHUERE - 2.421 X 7. 602 = 18.404 p?
t= 15 cm
V=18.404 X 0.150 = 2.761 p? 2.76 13
Py
SEHUEFE - 2.421X7. 602 = 18.404 p? 18.40 2
t= 31.4 cm
V=18.404 X 0.314 = 5.779 n?
777 ML EAR
V= {2X (7.602+0. 09) +2 X (2. 421+0. 09} X0.09X2.5C = 4.591 p° 4.59 p°
sy e L T
EEECINT T As t= 15 cm
(9.3+3.3) X2 = 25.20m 25.20 m
SHAERRA L T By As t= 15 cm
BudEmfE ©  9.3X3.3 = 30.69 nf 30.69 p?
etsEm i As 0.150 X 30.690 = 4,60 p? 4.60
L5y As 4.60 X 2.30 t/m3 = 10.58 ¢t 10.58 ¢
Af%E T
HiE (R4 [DERBT t= 5 cm LIRS = 30.69 p?
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?
2) LjEgaE t = 25 cm SHLETERE - = 30.69 2
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?
3) TEKM: t = 35 cm SHLETFS - = 30.69
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?




MHD (A F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

1/4~R=2

4 R & X K& [0} i ¥ =
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
$ 2. 500 PRMIE= 4.500 m
SEUERE - 2.500°2 X 3.14 / 4 4.906 2
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR HE A L
(&) PRHIR  H=  SEATHREI S — &h%EE=0. 800-0. 150 0.650 m
PEHImAE © 14.190 2 (B 3.3%4.3)
0.650 X 14.190 = 9.22
TR A E
(&3Eh 9.22 + 0.00 = 9.22 3 9.22 S
MR T
PRI © 4.500 m
FAEIRE @ 0.650 m
HEMEE ;0 0.200 m
MIEE . 4.5-0.65-0.2=  3.650
1 AR L (RC-40)
STHUERS © 0 4.906  of
V1= 4.906m2 X 3.650 = 17.91
AR 14.190 p?
Vo= (14. 19-4.906) X (0. 8-0. 6! = 1.39
& 3 = 19.30
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
BHE 0.631 m
L X 2,450
V= 0.77
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0.831
T FH . 0.831X0.831-(0.631X0.631X3.14) /4 O 0. 831
F
V= 0.93
3)Bi#E= 7 U — b
e bR & 1.70 o’
PR B3 = Mom s L — #2554 3h=19. 30— 1. 70 17.60 17.60 °




MHD (A F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

2/4R—=Y

4 R & X [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 0.93 p 0.93
P LI T V = JeATHREI+ SR EI
=9.22 + 18.15 = 27.37 of 27.37
Wy B
27.37 X 1.2 = 32. 84 32.84 m3
A8 T PEHIZR H= 3.700 m  (JEATHEHN0. 8midEER)
PRI © 0~4m P = 2.100 m 2.10 m
Ny IRy wWE L = 1.100 m 1.10 m
s 1 = m m
A = m m
AF = 3.200 m
PEHIEE © 4~12m b 1 = m m
VEISEL) W+ = 0.500 m 0.50 m
s 1 = m m
A = m m
&7 = 0.500 m
PEHIE H= 4.500 — 0.800 (SE4THBIEI4>#25) 3.700 m
PEHIAAE = 4.906 p?
V=3.700 X 4.906 = 18.15 p? 18.15 p?
FAF—FL—+T FA4F—S1L—F
RE T H= = 4.00m 4.00 m
kT H= = 2.00m 2.00 m
FE & H= =  2.00m 2.00 m
1) BTFEEREREnMS7-0)  t=2.7
ZL—bh | P(B) | n(f) |Pen(B0) 18040 ERE EE (ko)
P-10 2 5 10 26.0 260. 0
P-8 21.1
&t 260. 0
A tOR/HD) n(B) ten(R) 1HY4 0 EE EE (ko)
P-10 14 10 140 0. 137 19.2
P-8 0.137
i 19.2
& 279.2




MHD (A F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

3/4R—=Y

4 R & K& [0} B =X B &
2) HfrEE (In"47-0)
A= (12.500 X 3.14 ) X 1.000 = 7.850 p?
W= 279. 2kg / 7.850m2 = 35.6 kg/m’
3) REHR
W=4.00 X 279.2kg = 1117 ke .12 t
4) fEERE
W=2.00 X 279.2kg = 558 kg 0.56 t
5) fFiEH R
W=XEER - MEER
=1.12 - 0.56 = 0.56 t 0.56 t
BERR & R
6600 4. Im/fEFT (BEH) 1TEFT = 4.1m 4.1m
AT T T BU (A7 7 v 7EE ) ¢600
D= 0.731 m A= 0.42 p*  (R@IEE L Cl0emIn)
N= 1 EpF
W=0.42m2 X 35.6kg/m2 X 1 T = 15.0 kg 0.01 t
AR TR 1) FHp A
HRA 44 L(m | n(K) | Lin(m) mY4v @& (ke) EE(L)
@ | H-200 55.0
/N
fEE | H-300 100. 0
i
/N
B | H-300 100. 0
/N
& FF

2) B4t (a) E
= EERS X 22.0%
=0.00 X 22.0%

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%
=0.00 X 4.0%

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00

DR EEE= 0.00 + 0.00 + 0.00




MHD (A F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

4/ 4 R—

%

£ b S X [6) B 2V # &
P TR
1) BT
A=3 X 1 X 48 = 12 m2 12 m2
W= 48 X 624ke /# = 2496 kg 2.496 t
2) ZHi H-300 4. 3mX 24 X 100kg,/m=860kg
Mz H-300 3. 3mX 24 X 100ke,/m=660kg E) 1520 kg 1.520 ¢t
3) BT
SEHUEETIE, EREAROEE6E, STHU#EsE = 31 A
A= 12m2 X 31.0 [A = 372 m2 372 m2
4) LA A% 33H X IR 4 = 46.2=47H
SEHUEEE T ay 7 U — NERET
SEHUE R ¢ = m’
t= cm
V= - m3 o’
Py
SEUUERE 0 2.500°2 X 3.14 / 4 = 4.906 p? 4.91
t= 20 cm
V=4.906 X 0.200 = 0.981 p?
777 ML EAE
V=1{3.14 X (2.500 +0.09) } X 0.09 X 3.7 = 2.708 p° 2.71 p°
sy e L T
EEECINT T As t= 15 cm
(4. 3+3. 3) %2 = 15.20m 15.2 m
SHAERRA L T By As t= 15 cm
BEmAE . 4.3 X 3.3 = 14.19 nf 14.2 2
etsEm i As 0.150 X 14.190 = 2.13 p? 2.13
WLy As 2.13 X 2.30 t/m3 = 4.90 t 4.90 t
LT
HiE (RxfEH) [DEREL  t= 5 cm SEEETERE = 1419 p?
A= 14. 19 = 14.19 p? 14.19 2
2) FEWAE t = 25 cm SEEETERE = 1419 p?
A= 14. 19 = 14.19 p? 14.19 2
3) FEKE t =35 cm GEAETRE - = 14.19 P
A= 14. 19 = 14.19 p? 14.19 2




1/4R=

MHE(SAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

4 R S = X [0} i =X H =
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
$ 2. 500 HRYIGE= 2.850 m
SEUERE - 2.500°2 X 3.14 / 4 = 4.906 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR E) L
(&) PRHIEE H= SR THRE S — SR = m
PEHI AT n’
- o
TR A E
(&3 = m n’
HERET
PRI : 2.850 m
RIEIHE  : 0.650 m
FEEE ©0.200 m
R : 2.85-0.65—0.2 = 2. 000
) ferdisE L (RC-40)
SEHUEAY : 4.906  p?
V1= 4.906m2 X 2.000 = 0.81 pf
7% LfE - m”
Vo= = m’
& F = 9.81 pf
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
BIME 0.631 m
£ X: 2,500 m
= = 0.78 p
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0. 831
i) FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0.831
& X 2.500 m
V= = 0.95 p’
3)Bi#E= 7 U — b
Pe bR & F = 1.73
PR B3 = Mom i L — 12 A 3H=9. 81— 1. 73 8.08 8.08 13




MPE(SAF—TL— b3

: AR p1.5)

2/4R=T

4 P

s X

K

#

e

T

7 IE M T

PEEI LT
PRI © 0~4m
INY2 Y,

PRHIVE © 4~12m
NIhY 2V

FA4F—71L— KL

EFE

BhisEmb DEHE L v

Vo= SEATHRHI+ SR

SEHIVE 11 n

Rt
wWHEt
Mt
ey

Rt
wWHEt
Mt
ey

TEHIE H=

PHIEE ;= m

V=

FAF—T1L—k

BRE S H=
WET H=
1FiE H=

1) HACEEAn72))

t=2.7

o>
paiiily
=+

|
5|8 8 B B

>
e
=

|
5|8 8 B B

= 2.85m
2.50m
0.35m

ZL—F | P(B)

n (%)

Pxn (#0)

Y Y HE

i (ke)

pP-10 2

5

10

26.0

260.0

P-8

21.1

it

260.0

VI A E: 9]

n (%)

tn (A)

LY Y A

HiE (ke)

pP-10 14

10

140

0. 137

19.2

0. 137

19.2

279.2

0.95 o’

5 8 B B

5 8 5 B

2.85 m
2.50 m
0.35 m




MHE(SAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

3/4R—=Y

4 R i K& [0 B =X ¥ =
2) HfrEE (In"47-0)
A= ( 2.500 X 3.14 ) X 1.000 = 7.850
W= 279. 2kg / 7.850m2 = 35.6 kg/m’
3) RIEWHERE
W=2.85 X 279.2kg = 796 kg 0.80 t
4) fEER
W=2.50 X 279.2kg = 698 kg
W= EEELR  698ke—49. 1ke = 648.9 kg 0.65 t
5) fFiEH R
W= REEE - MEAEER
=0.80 - 0.65 = 0.15 t 0.15 t
PO EE $800 (MEHEE)
D= 0.936 m A= 0.69 p* (#fEE L Cl0cmH)
N= 2 &
W=0.69m2 X 35.6kg/m2 X 2 T = 49.1 kg 0.05 t
FAR T8RS 1) EERA E A
A4 L (m) n(A) | L*n(m) m4 v FEh(keg) | HEHE(t)
@ H-200 55.0
/NEE
g H-300 100. 0
el
/NEE
) | H-300 100. 0
/NEE
A& &t

2) B4t (a) E
= EERS X 22.0%
=0.00 X 22.0%

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%
=0.00 X 4.0%

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00

DR EEE= 0.00 + 0.00 + 0.00




MHE(SAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

4/ 4 R—2

4 piiN i X X [6) B = % iy
78T
) BT BERMEETIK3.0)
W= 1# X 1970ke/ ¥z  (BEBEHA) = 1970 kg 1.970 t
2) AT
iz B kg t
3) MR TAREIRH T
SEYUREIE] = 9 [A] 9 [m]
4) LA B
SEYUEERET a7 ) — MR
SEYLHEIFE = m’
t= cm
V= - m3 o’
Py
SEHUERE ¢ = m’ m’
t= cm
V= = m3
7o 9 N EANE
V= - m3 o’
TS EEE L T
EEECINT T As t= 15 cm
= m m
AR T HE As t= 15 cm
H I A X 3.3 = m 2
le
TRRERTERR As = m m’
WLy As = t t
HdE T I\ AT B DA 0D 6.15 nf
HE (kxfEIH) |[DFRET t= 5 cm SMEERE = 6.156 P
A= 6. 15 = 6.15 p? 6.15 12
2) bJEiAE t = 25 cm BT = 4.906 2 (SLHUIAERE)
A= 4.91 = 4.91 p? 4.91 2
3) FEKA t =35 cm LR = 4.906 2 (SLHUIRERE)
A= 4.906 = 4.91 2 4.91 2




MHF (A4 F—TL—Fiidi: AR ¢ 2. 5)

1/4R=

4 giin S X X [0} i 2V H =
FAF—7 L — hHE t= 2.7 mm
¢ 2. 500 PEENIE= 3.000 m
SEUERE - 2.500°2 X 3.14 / 4 = 4.906 p?
. 94+ —71—FRIHE LT
TR E) L
(781 PEHIEE H= S THRA & — SR = m
PEHI AT n’
= o
THRIEH S E
(&3 = m m
MR T
PRI : 3.000 m
RIEIHE  : 0.650 m
FEEE ©0.200 m
PEEE . 3-0.65-0.2 = 2. 150
1) WerfR L (RC-40)
SEUUHRE - 4.906 P
V1= 4.906m2 X 2.150 = 10.55 p
P A - m’
Vo= = -
& # = 10.55 p?
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
EHME 0.631 m
£ X 2,500 m
- = 0.78 p
2) R (F)> D 10em & e L 708 2 480E) 0.831
i) FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0.831
S 2.500 m
V= = 0.95 p
= Y —Fh
Pe bR & G 1.73

PERR B AR = ea R L — 5 3F=10. 55— 1.

8.82




MHF (A4 F—TL—Fiidi: AR ¢ 2. 5)

2/4R—=Y

4 R & K& [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 0.95 p 0.95
P LI T V = JeATHREI+ SR EI
=0.00 + 4.91 = 4.91 p 4.91
Wy B
4.91 x1.2 = 5. 89 5.89 m3
R 5T PEHIE H=  1.000 m  (&&E3.0mOWN, 2.0mif T3 #4)
PEHIEE © 0~4m b 1 = m m
N2 ) WE+ = m m
BE L = 1.000 m 1.00 m
A = m m
A7 = 1.000 m
PEHIEE © 4~12m b 1 = m m
VEANEI wWE+ = m m
s 1 = m m
A = m m
&&= m
PEEIE H= 3.000 — 2.000  (ffi L3I/ #E6R) 1.000 m
PEHIAAE = 4.906 p?
V=1.000 X 4.906 = 4.91 p 4.91
FAF—71L— KL FAF—T1L— ] (N, 2max & H )
RET H= =  3.00m 3.00 m
kT H= = 2.50m 2.50 m
i H= = 0.50m 0.50 m
1) BTFEEREREnMS7-0)  t=2.7
ZFL— 1k | P(B) | n(f) |Pxn(K) | 140 v FhR: Fi (ko)
P-10 2 5 10 26.0 260. 0
P-8 21.1
&t 260. 0
A tOR/HD) n(B) ten(R) 1HY4 0 EE EE (ko)
P-10 14 10 140 0.137 19.2
P-8 0.137
i 19.2
& 279.2




3/4R—=T

MHF (A4 F—TL—Fiidi: AR ¢ 2. 5)

4 F s K [

i
S

#

e

2) BfrEE(In'7-0)
A= ( 2.500 X 3.14 ) X 1.000
W= 279. 2kg / 7.850m2
3) REHE
W=3.00 X 279.2kg = 838 kg 0.84 ¢
N, HEFAHEE2.0X279.2 = 558.4 kg = 0. 56t
BINEREER 1.0X279.2 279.2 kg 0. 28t

7.850
35.6 kg/n’

4) WEEE
W=12.50 X 279.2kg = 698 kg
ST S v e 698kg—49. 1kg = 648.9 kg 0.65 ¢

5) fFiEEE
W= EEE - WMEER
=0.84 - 0.65 = 0.19 t 0.19 t

WU (2 T v 7EE ) ¢600

D= 0.936 m A= 0.69 m*  CRHEIEE L T10emAi%)
N= 2 T

W=0.69m2 X 35.6kg/m2 X 2 fAFT = 49.1 kg 0.05 t

AR T EARA 1) A E A
HRA 44 L (m) n(AR) | Lxn(m) m4 v HE(ke) EHE(t)
e | H-200 55.0

g H-300 100.0

) | H-300 100. 0

B

2) Bl (a) B
= FEH X 22.0%
=0.00 X 22.0% = t

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%
=0.00 X 4.0% = t

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00 = t t

B EEE

0.00 + 0.00 + 0.00 = t t




MHF (A4 F—TL—Fiidi: AR ¢ 2. 5)

4/4R=

4 piiN i e [6) B = &
78T
) BT EEERMBEIRK¢3.0)
W= 1# X 1970ke/ ¥z  (BEBEHA) = 1970 kg 1.970 t
2) AT
iz g kg t
3) MR TAREIRH T
SEHUGBINME T2A Eo4E 13 SThUR9mE = 24 [@] 24 [
4) LA A% 2560 X @fk=E1. 4 = 35H
SEYUHERSE T o Y — MERET
jtﬁﬁ*ﬁ : = m2
t= cm
V= - m3 o’
e
SEYUERS © 0 2.50072 X 3.14 / 4 = 4.906 p? 4.91 p?
t= 20 cm
V=4.906 X 0.200 = 0.981 pf
7o 9 N HFEAE
= mS m3
TS EEE L T
EEECINT T As t= 15 cm
= m m
AR T HE As t= 15 cm
B mAs - = m m’
Hl2
TRRERTERR As = m m’
WLy As = t t
s INATELIN O%5E O HifE 6.15 nf
BHiE (NAfEH) [DEEL  t= 5 cm HigEmAE = 6.15  pf
A= 6. 15 = 6.15 p? 6.15 2
2) LjEgaE t = 25 cm SHLETERE - = 4.906 2
A= 4.91 = 4.91 p? 4.91 2
3) TEKM: t = 35 cm SHLETERE - = 4.906 2
A= 4.91 = 4.91 p? 4.91 p?




1/4R=2

MBG(S A4 F—TL— bk : 62, 421X 7. 602)

4 R & K& [0} B =X B &
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
7.602 X 2. 421 EEI%E=  3.30 m
STHUERE ¢ 2. 421X 7. 602 = 18.404 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR HE A L
(&) PRHIR  H=  SEATHREI S — &h%EE=0. 800-0. 150 = 0.650 m
WM EIRS : 30.690 2 (FELER 3. 3%9.3)
0.650 X 30.690 = 19.95
TR A E
(&3Eh 19.95 + 0.00 = 19.95 p’ 19.95 o’
MR T
PRI ©3.300 m
FAEIRE @ 0.650 m
Fopr = © 0.464 m
HEREE © 3.3-0.65-0. 464 = 2.186
1 AR L (RC-40)
SEHUEIRS 0 18,404
V1= 18.404m2 X 2.186 = 40.23
AR 30.690 p?
V2= (30.69-18. 40) X (0. 8-0. 6! = 1.84
& 3 = 42.07
@ R EfR
1) % (¢ 600mm)
BHE 0.631 m
L X 7.600 m
= = 2.38
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0.831
T FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0. 831
& X 7.600 m
V= = 2,89 p
Pe bR & F = 5.27 o’
PR B3 = Mom s L — 1A 3h=42. 07—5. 27 36. 80 p? 36.80 13




MG (SAF—TL— biIH

: 5552, 421X 7. §02)

2/4R=T

4 R & K& [0} B =X B &
ERhERD
L B ORI XY
V= = 2.89 p 2.89
P LIS T V = S TR A+ L HUE A
=19.95 + 46.01 = 65.96 o’ 65.96
Loy
65.96 X 1.2 = 79. 15 79.15 m3
FRHI -8 T REIE H= 2.500 m  (SEATHEAN0. SmidERR)
PRHIER © 0~4m FhEME 1 = m m
N IRy e+ = m m
Y 1 = 2.500 m 2.50 m
EHE = m m
AEF = 2.500 m
PRHIZE © 4~12m FhEE 1 = m m
VN g+ = m m
g+ = m m
Py = m m
&t = m
PEHIZE H= 3.300 — 0.800 (SEATHRMIZHERR) 2.500 m
PRI AL - = 18.404 2
V=2.500 X 18.404 = 46.01 p? 46.01 S
FA4F—FL— L FA4F—1L—F
RE T H= =  2.50m 2.50 m
BET H= = 2.00m 2.00 m
i H= = 0.50m 0.50 m
1) BATFEEREREnNS7-0)  t=2.7
ZFL— 1k | P(B) | n(f) |Pxn(K) | 140 v FhR: Fi (ko)
P-10 2 6 12 26.0 312.0
P-9 2 2 23.6 94. 4
P-6 2 4 16.2 129.6
PL-6 2 4 20. 8 166. 4
&t 702. 4
A b tCOR/H) n(B) ten(R) 1HY 0 EE HEE (ko)
P-10 14 12 168 0.137 23.0
P-9 13 52 0.137 7.1
P-6 10 80 0.137 11.0
PL-6 10 80 0.137 11.0
&t 52. 1
& 754.5
AR 7 (1Y 7M7) H-250X 250X 9X 14
T A4 F—F L— F2.421 X 7. 602
1662.70 kg




MBG(S A4 F—TL— bk : 62, 421X 7. 602)

3/4 "=

4 i i e [0} " =X o B
2) G A F—7L— FHTERE (InM7-0)
A= (2. 421+7.602) X2X 1.0 = 20.050
W= 754. 5kg / 20.050m2 = 37.6 kg/m’
3) REHEHE(FA T —7L— MR v 2)
W=12.50 X 754.5kg + B5E¥ X 1662.7ke = 10200 kg 10.20 t
4) WMEBRE(GAFT—FL— Mgy o 2)
W=12.00 X 754.5kg + 3E¥ X 1662.7ke = 6497 kg 6.50 t
5) fFiEE =
W= REEE - MEEE
=10.20 - 6.50 = 3.70 t 3.70 t
BERR & a0
¢ 600 4. In/fEFT (ZEMH) 21 Al = 8.2 m 8.2 m
AT T SEUEL (A0 T v THEE ) $800
D= 0.936 m A= 0.69 p? (SHlEE L Cl0emAntE)
N= 2
W=0.69m2 X 37.6kg/m2 X 2 f&pr = 51.9 ke 0.05 t
SR T AR 1) EERM E A
B4 L (m) n(A) | L¥n(m) m4v HE(kg)  HEHE (1)
@ | H-200 8 55.0
/NEE
fEE | H-300 2 100. 0
&
i
B | H-300 2 100. 0
/NEE
& it

2) B4t (a) E
= EERS X 22.0%
=0.00 X 22.0% = t

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%
=0.00 X 4.0% = t

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00 = t

DR EEE= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t




MBG(S A4 F—TL— bk : 62, 421X 7. 602)

4/ 4 R—

%

£ b i X [6) B 2V % iy
78T
1) BT
A=3 X 1 X 9 624ke /¥ = 27 m2 27 m2
W= 98 X 624ke/# = 5616 kg 5.616 t
2) ZHi H-300 9. 3mX 24 X 100kg,/m=1860kg
Mz H-300 3. 3mX 24 X 100ke,/m=660kg E) 2520 kg 2.520 t
3) BAPAT
SEPUEEEAR], AL T13[E, SEHUZE10[E] = 27 [A]
A= 27Tm2 X 27.0 [A] = 729 m2 729 m2
4) A B ¥ 258 X WfR*R1. 4 = 35H
SEHUEEE T ay 7 U — NERET
SEHUERE - 2.421 X 7. 602 = 18.404 p?
t= 15 cm
V=18.404 X 0.150 = 2.761 p? 2.76 13
Py
SEHUEFE - 2.421X7. 602 = 18.404 p? 18.40 2
t= 31.4 cm
V=18.404 X 0.314 = 5.779 n?
777 ML EAR
V= {2X (7.602+0. 09) +2 X (2. 421+0. 09} X0.09X2.5C = 4.591 p° 4.59 p°
sy e L T
EEECINT T As t= 15 cm
(9.3+3.3) X2 = 25.20m 25.20 m
SHAERRA L T By As t= 15 cm
BudEmfE ©  9.3X3.3 = 30.69 nf 30.69 p?
etsEm i As 0.150 X 30.690 = 4,60 p? 4.60
L5y As 4.60 X 2.30 t/m3 = 10.58 ¢t 10.58 t
Af%E T
BHiE (NAfEH) [DEEL  t= 5 cm SEEETRSE = 30.69  p?
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?
2) FEWAE t = 25 cm SHLETFE - = 30.69
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?
3) THEKM t =35 cm SHLETFS - = 30.69
A= 30. 69 = 30.69 p? 30.69 p?




MHH(ZAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

1/4R=

4 giin S X [0} i 2V H =
FAF—7 L — hHE t= 2.7 mm
$ 2. 500 HREIGE= 2.000 m
SEUERE - 2.500°2 X 3.14 / 4 = 4.906 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR E) L
(&) PRHIEE H= SR THRE S — SR = m
PEHI AT n’
- o
TR A E
(&3 = m n’
HERET
1) 1 2.000 m
A IHIE 0.650 m
FER = 0.200 m
H e 2-0.65-0.2 = 1.150
1) WerfR L (RC-40)
SEHUEAY : 4.906  p?
V1= 4.906m2 X 1.150 = 5.64 p
A m’
Vo= = m’
& F = 5.64 p
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
BIME 0.631 m
£ X: 2,500 m
= = 0.78 p
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0. 831
i) FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0.831
& 2.500 m
V= = 0.95 p’
= Y —Fh
Pe bR & F = 1.73
PR B3 = Mom i L — ek A 3h=5. 64— 1. 73 3.91 p? 3.91 3




MHPH(SAF—TL—biIH

: AR p1.5)

2/4R=T

4 P

s X

K

#

e

T

7 IE M T

PEEI LT
PRI © 0~4m
INY2 Y,

PRHIVE © 4~12m
NIhY 2V

FA4F—71L— KL

EFE

BhisEmb DEHE L v

Vo= SEATHRHI+ SR

SEHIVE 11 n

Rt
wWHEt
Mt
ey

Rt
wWHEt
Mt
ey

TEHIE H=

PHIEE ;= m

V=

FAF—T1L—k

BRE S H=
WET H=
1FiE H=

1) HACEEAn72))

t=2.7

o>
paiiily
=+

|
5|8 8 B B

>
e
=

|
5|8 8 B B

= 2.00m
= 2.00 m

ZL—F | P(B)

n (%)

Pxn (#0)

Y Y HE

i (ke)

pP-10 2

5

10

26.0

260.0

P-8

21.1

it

260.0

VI A E: 9]

n (%)

tn (A)

LY Y A

HiE (ke)

pP-10 14

10

140

0. 137

19.2

0. 137

19.2

279.2

0.95 o’

5 8 B B

5 8 5 B

2.00 m
2.00 m




3/4R—=T

MHH(ZAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

i
S

#

e

4 F s K [

2) HALE R (In*%720)
A= ( 2.500 X 3.14 ) X 1.000
W= 279. 2kg / 7.850m2
3) BB HE
W=2.00 X 279.2kg
4) WEEE
W=2.00 X 279.2kg

7.850
35.6 kg/n’

558 kg 0.56 t

558 kg 0.56 t

5) fFiEE =
W= EEE - WMEER
=0.56 — 0.56 = t t

AT T BO (A2 7 v HE ) $600
D= m A= m2

N= i

AR T EARA 1) A E A
HRA 44 L (m) n(AR) | Lxn(m) m4 v HE(ke) EHE(t)
e | H-200 55.0

2

/NEE
g H-300 100.0
&
i
B | H-300 100. 0

7

i

B

2) Bl (a) B
= FEH X 22.0%
=0.00 X 22.0% = t

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%

=0.00 X 4.0% = t

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00 = t t

DR EEE= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t t




MHH(ZAF—TL—Fiidi: AR 2. 5)

4/ 4 R=

£ b i X [6) B 2V # &
P TR
) BT EEERMBEIRK¢3.0)
W= 1# X 1970ke/ ¥z  (BEBEHA) = 1970 kg 1.970 t
2) AT
iz g kg t
3) MR TAREIRH T
Bl T9ME SR = 16 [A] 16 [A]
4) A A% 250 XWIRkEE1.4 = 351
SEHUEEE T oy ) — FEEET
SEHUE R ¢ = m’
t= cm
V= - m3 o’
Py
SEGUHEAE - = m’ m’
t= cm
V= — m3
777 ML EAE
V= - m3 o’
sy e L T
EEECINT T As t= 15 cm
= m m
BlAEHUBA: T BHiE [As t=  15cm
B X 3.3 = m 2
le
TRRERTERR As = m m’
A5y As = t t
Af%E T J\AREIE DG O 6.15 nf
HiE ((RxEIR) [DEBT  t= 5 cm SHLEMRE = 6,15
A= 6. 15 = 6.15 p? 6.15 2
2) B t = 25 cm GEAETRE - = 4.906 P
A= 4.91 = 4.91 2 4.91 o2
3) FEKE t =35 cm GEAETRE - = 4.906 P
A= 7.065 - 4.91 m2 4.91 m2




1/4R=

Ml (A4 F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

4 giin S X [0} i =X H =
FAF—F L — Tk t= 2.7 mm
$ 2. 500 HREIGE= 3.000 m
SEUERE - 2.500°2 X 3.14 / 4 = 4.906 p?
. 94 =71 — b RIZHKROET
TR E) L
(&) PRHIEE H= SR THRE S — SR = m
PEHI AT n’
- o
TR A E
(&3 = m n’
HERET
1) 1 : 3.000 m
FAEIRE @ 0.650 m
HEMEE ;0 0.200 m
HEE . 3-0.65-0.2 =  2.150
1) WerfR L (RC-40)
SEHUEAY : 4.906  p?
V1= 4.906m2 X 2.150 = 10.55 p’
A m’
Vo= = m’
& F = 10.55 p?
@1 SRR
1) % (¢ 600mm)
BIME 0.631 m
£ X: 2,500 m
= = 0.78 p
2) ERER (EH 5 10em & EMR L7208 248 5E) 0. 831
i) FE : 0.831X0.831-(0.631%0.631x3.14)/4 0. 380 p? O 0.831
& X 2.500 m
V= = 0.95 p’
= Y —Fh
Pe bR & F = 1.73
P B3 = Mo L — e 3h=10.55—1. 73 8.82 8.82 13
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2/4R=T

4 P

s X

K

#

e

T

7 IE M T

PEEI LT
PRI © 0~4m
INY2 Y,

PRHIVE © 4~12m
NIhY 2V

FA4F—71L— KL

EFE

BhisEmb DEHE L v

Vo= SEATHRHI+ SR

SEHIVE 11 n

Rt
wWHEt
Mt
ey

Rt
wWHEt
Mt
ey

TEHIE H=

PHIEE ;= m

V=

FAF—T1L—k

BRE S H=
WET H=
1FiE H=

1) HACEEAn72))

t=2.7

o>
paiiily
=+

|
5|8 8 B B

>
e
=

|
5|8 8 B B

= 3.00m
2.50m
0.50 m

ZL—F | P(B)

n (%)

Pxn (#0)

Y Y HE

i (ke)

pP-10 2

5

10

26.0

260.0

P-8

21.1

it

260.0

VI A E: 9]

n (%)

tn (A)

LY Y A

HiE (ke)

pP-10 14

10

140

0. 137

19.2

0. 137

19.2

279.2

0.95 o’

5 8 B B

5 8 5 B

3.00 m
2.50 m
0.50 m




3/4R—=T

Ml (A4 F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

i
S

#

e

4 F s K [

2) HALE R (In*%720)
A= ( 2.500 X 3.14 ) X 1.000
W= 279. 2kg / 7.850m2
3) BB HE
W=13.00 X 279.2kg = 838 kg 0.84 t
4) WEEE
W=2.50 X 279.2kg = 698 kg 0.70 t

7.850
35.6 kg/n’

5) fFiEE =
W= EEE - WMEER
=0.84 - 0.70 = 0.14 t 0.14 ¢t

AT T BO (A2 7 v HE ) $600
D= m A= m2

N= i

AR T EARA 1) A E A
HRA 44 L (m) n(AR) | Lxn(m) m4 v HE(ke) EHE(t)
e | H-200 55.0

2

/NEE
g H-300 100.0
&
i
B | H-300 100. 0

7

i

B

2) Bl (a) B
= FEH X 22.0%
=0.00 X 22.0% = t

3) B #F (b) B
= FEERS X 4. 0%

=0.00 X 4.0% = t

AHEMBBEEREE=0.00 + 0.00 + 0.00 = t t

DR EEE= 0.00 + 0.00 + 0.00 = t t




Ml (A4 F—FL—Fiidi: AR 2. 5)

4/ 4 R=

4 piiN fis X [6) B = o =
P TR
) BT EEERMBEIRK¢3.0)
W= 1# X 1970ke/ ¥z  (BEBEHA) = 1970 kg 1.970 t
2) AT
iz g kg t
3) MR TAREIRH T
(R C] 1 IR VAZTE [ S| = 18 [A] 18 [A]
4) A A% 250 XWIRkEE1.4 = 351
SEYUEERET oy ) — FEEET
SEHUE R ¢ = m’
t= cm
V= = m3 o’
e
SEGUHEAE - = m’ m’
t= cm
V= — m3
777 ML HFEAE
V= = m3 o’
TS EEE L T
EEECINT T As t= 15 cm
= m m
AR T HE As t= 15 cm
B X 3.3 = m 2
le
TRRERTERR As = m m’
A5y As = t t
Af%E T INFEFE I D56 O THIFE 6.15 nf
HiE ((RxEIR) [DEBT  t= 5 cm SHLEMRE = 6,15
A= 6. 15 = 6.15 p? 6.15 2
2) B t = 25 cm GEAETRE - = 4.906 P
A= 4.91 = 4.91 2 4.91 o2
3) FEKE t =35 cm GEAETRE - = 4.906 P
A= 7.065 - 4.91 m2 4.91 m2




FAF—TL—MBREEBLER

B —1

SA4F—TL— EE B (1)
@
=t 0.2
SA+—TL—r(EAR) 2421%7602 6.5
B 6.7
(A)
OEMREDETE
‘E L *
2 F(AL'?::;;E (2.0)) THENE
tte (A—18 (4.
i
MEmwGRE R (A= B EE(0))
©) (t)
hL—yik =GR Y .
HL—-viEBE T[4t FEH2.9tF Y 3 2.2




ERIAIRSHRER

T ¥ & A #ME|#H ILHTA LB ILHIC ILHID LG st =
[Efig {81 = A JEfE {812 g {812 g {812 g {812 o
EREIAL
—EERML—F— (B4A)
HEHEE m? 20. 60 47.12 1.66 7.07 31.40 18. 40 39. 07 4.90 18. 84 18. 40 39.07 | 246.53 m
i N N 21 48 2 8 32 19 40 5 19 19 40 | 253.00 &K )
SEARE
1XLYFEAE | 588.57 |3483.47 1094.00 581.76 3175.91  581.05 [1268.81 | 580.60 [1756.58 | 406.74 902.53
£EAE kl 12.36 167. 21 2.19 4.65 | 101.63 11.04 50.75 2.90 33.38 1.73 36.10 | 429.94 K@ @
HIFLE 1.70 Ke/& @/@
1RZLY FMEE] m 5.80 5.8 3.6 4.817 4. 817 2.90 2.90 3.40 3.40 (IARLF- Y EHEAS)
MEL| m 5.20 5.20 5.126 5.20 5.20 1.90 1.90 2.60 2.60
f@E L m 4.80 4.80
14 Y s THSRS 4 [ 113.90 | 259.73 | 125.64 | 107.62 | 238. 71 73.98 | 108.59 81.86 141.19 81.60 | 105.54
THHEYBIAHK PN 13. 27 5.82 12.03 14.05 6.33 20. 44 13.92 18. 47 10. 71 18.53 14.33
BT B2 =] 1.6 8.2 0.2 0.6 5.1 0.9 2.9 0.3 1.8 1.0 2.8 25.4H ©)
1B =Y FHEIT AR
9. 964 D/®




FERIAL (GLiA HEERREILILT ER)
% FRORAK - <TIE it ' =® B #HE
LA “EER FL—F—IREMAR
HEHEFAE T
SEAFER ¥ ERIAIHER (REES5) &Y IHAEELH
= 20.60  m2 20. 60
EARE
20.6/1.00 = 21 X 21
FEMEL () KX Q) BELA) BWELO?
FEAGH NfEO~4 NfE4~8 NfEO~10 NfEI0~30 &Ft
EALHY 3.60 0.20 5.20 9.00
AR 2.00 2.00
HIFLE 3.60 2.20 5.20 11.00
EAE 38.50 30.00 40. 00
Bl FLEE RS 4.0 (min/m) |[4.0 (min/m) 5.0 (min/m)|5.0 (min/m)
£EAE FEAFEBEM) x FARM x FEAZFE®%) x 1000 (1/m3)
FhMEL (1) =
FEE2) 2006 x 2 x 0.3 x 1000 = 12360 |
wEx ) =
wEx 2
12360/1000 = 12.360 | ki 12. 36
IXETIAE 2EAE() / EARHCR) x FALLE
FhMEL (1) =
L (2) 12360 /21 =  588.57
wEx ) =
wEx 2
ait = 588.57 | 588. 57
IR L TR A E
B P min 14.00
Hll LB A
FtEL () 3.6 x 4 = 14. 40
L (2) 2.2 x 4 = 8.80
ELE 1) 5.2 x b = 26.00
wEx 2
ait = 49.20 min 49. 20
EARRE  BEAREESYEAEZ 18.00 (I/min)
588.57 / 18 = 32.70  min 32.70
THYE  THY RO BEAIERFR2.00 (min/m)
SliREEME 9.00 x 2 = 18.00 min 18.00
=11 14.00 + 49.20 + 32.70 + 18.00 = 113.9 | min 113.90
1B ST A £y b= 400 £y b TEHEEERM= 6.30 h/H
60 x 6.3 /113.9 x 4 = 13.271 | K 13.27




ERIATL (LA #HERFEEILLT AL

% FRORAK - TR i 8 0 B #HE
STHIA ZEERAML—F—IEEMEK
HEHE ST
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEEFSIS) LU ILHTAAIES
= 47.12 | m2 47.12
FARE
47.12/1.00 = 48 K 48
BT (1) #iEE () BEL () BELQ
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 1.50 1.50
FAE 2.10 2.20 5.20 9.50
HIFLE 3.60 2.20 5.20 11.00
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
L) 4712 x 2.1 x 0.385 x 1000 = 38097 |
HHEEX @) 47.12 x 2.2 x 0.3 x 1000 = 31099 |
MELEA)47.12 x 52 x 0.4 x 1000 = 98010 |
wEL 2
167206,/1000 = 167.206 kI 167. 21
IRAEIAE 2FEAZ( ) / EARBKR) x FALE
e (1) 38097 / 48 = 793. 69
e (2) 31099 /48 = 647.90
&L (1) 98010 / 48 = 2041.88
wEL 2
&t = 3483.417 | 3483. 47
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
FhMELE(1)(3.6 x 4 = 14. 40
L (2) (2.2 X = 8.80
wELE0)]5.2 X 5 = 26. 00
wWEL 2
=1 = 49.20 | min 49. 20
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
3483.47 / 18 = 193.53  min 193. 53
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  1.50 x 2 = 3.00 min 3.00
=1 14.00 + 49.20 + 193.53 + 3.00 = 259.73 | min 259.73
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /259.73 x 4 = 5.82 K 5.82




ERIAL (GIitA #HERFEEILGT HTAE)
% FRORAK - TR i 8 0 B #HE
STHIA ZEERAML—F—IEEMEK
HEHE ST
SEAFEER X BRIAIHER HEES15) &Y IHAROH
= 1.66 | m2 1.66
FARE
1.66/1.00 = 2 XK 2
ML) MELQ) BEX0) BWELXQ)
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 3.10 2.313 5 413
AR 0.50 2.813 3.313
HIFLE 3.60 5.126 8.726
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
L (1) 1.66 x 0.5 x 0.385 x 1000 = 320 |
L (2) =
#ELX(1)1.66 x 2813 x 0.4 x 1000 = 1868 |
wEL 2
2188/1000 = 2.188 | kI 2.19
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
#ELE1)(320 / 2 = 160. 00
L (2) =
#wEL (1) 1868 / 2 = 934.00
BEL Q)
&t = 1094.00 | 1094. 00
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
FhMELE(1)(3.6 x 4 = 14. 40
L (2) =
WEL (1) 5.126 X 5 = 25.63
wWEL 2
=1 = 40.03 | min 40. 03
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
1094 / 18 = 60.78 | min 60. 78
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER]  5.413 x 2 = 10.83  min 10. 83
=1 14.00 + 40.03 + 60.78 + 10.83 = 125.64 min 125. 64
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /125.64 x 4 = 12.03 K 12. 03




EHREIAL GIB HEEREEIGT KAL)
% FRORAK - TR i 8 0 B #HE
ITHIB ZEERAML—F—IEEMEK
HEHERE LT
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEHES16) LU ILHBEELE
= 7.07 | m2 1.07
FARE
7.07/1.00 = 8 X 8
ML) MELQ) BEX0) BWELXQ)
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 3.40 4.617 8.017
AR 1.417 0.583 2.00
HIFLE 3.40 1.417 5.20 10.017
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
ML (1D = I
L (2) 7.07 x 1.417 x 0.3 x 1000 = 3005 |
&+ 1) 7.07 x 0583 x 0.4 x 1000 = 1649 |
wEL 2
4654/1000 = 4.654 | Kkl 4.65
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
ML (1D =
e (2) 13005 / 8 = 375. 63
EL (1) 1649 / 8 = 206.13
wEL 2
&t = 581.76 | 581.76
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
X)) 3.4 x 4 = 13. 60
L (2) 1. 417 x 4 = 5.67
wELE0)]5.2 X 5 = 26. 00
wWEL 2
=1 = 45.27 | min 45.21
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
581.76 / 18 = 32.32 | min 32.32
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  8.017 x 2 = 16.03 | min 16. 03
=1 14.00 + 45.27 + 32.32 + 16.03 = 107.62 min 107. 62
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /107.62 x 4 = 14.06 K 14. 05




EHREIAL GIB HEEREEIGT  AIEE)
% FRORAK - TR i 8 0 B #HE
ITHIB ZEERAML—F—IEEMEK
HEHERE LT
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEES16) LY ILHIBAIES
31.40 | m2 31.40
FARE
31.4/1.00 = 32 K 32
BT (1) #iEL () BEL(0) BELQ
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 1.50 1.500
AR 1.90 1.417 5.20 8.517
HIFLE 3.40 1.417 5.20 10.017
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
LX) 314 x 1.9 x 0.385 x 1000 = 22969 |
L) 31.4 x 1.417 x 0.3 x 1000 = 13348 |
&+ (1)31.4 x 52 x 0.4 x 1000 = 65312 |
wEL 2
101629,/1000 = 101.629 kI 101. 63
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
e (1) 22969 /32 = 717.78
e (2) 13348 /32 = 417.13
B (1) 65312 / 32 = 2041.00
wEL 2
&t = 31759 | 3175.91
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
X)) 3.4 x 4 = 13. 60
L (2) 1. 417 x 4 = 5.67
wELE0)]5.2 X 5 = 26. 00
wWEL 2
=1 = 45.27 | min 45.21
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
3175.91 / 18 = 176.44  min 176. 44
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SRR 1.500 x 2 = 3.00 min 3.00
=1 14.00 + 45.27 + 176.44 + 3.00 = 238.71 | min 238. 71
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /238.71 x 4 = 6.33 | & 6.33




BEEIAL (G EEEHREIN ER)
% FRORAK - <TIE it ' =® B #HE
S0 “EER FL—F—IREMAR
EREAEFEEIG
SEAFER X EBRIAIHER (REES20) &Y
SCE SR ER = 18.40 m2 18. 40
EARE
18.4/1.00 = 19 | X 19
FEMEL () KX Q) BELA) BWELO?
FEAGH NfEO~4 NfE4~8 NfEO~10 NfEI0~30 &Ft
EALHY 2.90 0.40 3.30
AR 1.50 1.50
HIFLE 2.90 1.90 4.80
EAE 38.50 30.00 40. 00
Bl FLEE RS 4.0 (min/m) |[4.0 (min/m) 5.0 (min/m)|5.0 (min/m)
£EAE FEAFEBEM) x FARM x FEAZFE®%) x 1000 (1/m3)
FhMEL (1) =
htEx (2) =
MEL(1)18.4 x 1.5 x 0.4 x 1000 = 11040 |
wEx 2
11040/1000 = 11.040 | ki 11.04
IXETIAE 2EAE() / EARHCR) x FALLE
FhMEL (1) =
htEx (2) =
MELE1)11040 / 19 = 581.05
wEx 2
ait = 581.05 | 581. 05
IR L TR A E
B P min 14.00
Hll LB A
L) 2.9 x 4 = 11.60
htEx (2) =
wEE0) 1.9 x b = 9.50
wEx 2
ait = 21.10  min 21.10
EARRE  BEAREESYEAEZ 18.00 (I/min)
581.05 / 18 = 32.28 min 32.28
THYE  THY RO BEAIERFR2.00 (min/m)
SR 3.30 x 2 = 6.60 min 6. 60
=11 14.00 + 21.10 + 32.28 + 6. 60 = 73.98 | min 73.98
1B LIRS Y b= 4.00 £y b TEHEEXKMH= 6.30 h/H
60 x 6.3 /73.98 x 4 = 20.44 | K 20. 44




REBREIAL GG EREEFREIGT AIEEE)
% FRORAK - TR EL - - B %=
IIHIC ZEERAML—F—IEEMEK
EEARET
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEES2) LV
SLETCHRIEE AR = 39.07 | m2 39.07
FARE
39.07/1.00 = 40 | K 40
ML) MELQ) BEX0) BWELXQ)
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 1.50 1.50
AR 1. 40 1.90 3.30
HIFLE 2.90 1.90 4.80
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
L) 39.07 x 1.4 x 0.385 x 1000 = 21059 |
L (2) = I
MELEA)39.07 x 1.9 x 0.4 x 1000 = 29693 |
wEL 2
50752/1000 = 50.752 @ ki 50. 75
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
e (1) 21059 /40 = 526. 48
L (2) =
B (1) 29693 / 40 = 742. 33
wEL 2
&t = 1268.81 | 1268. 81
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
L (1)]2.9 x 4 = 11. 60
L (2) =
mELE0)[1.9 X 5 = 9.50
wWEL 2
=1 = 21.10 | min 21.10
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
1268.81 / 18 = 70.49 | min 70. 49
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  1.50 x 2 = 3.00 min 3.00
=1 14.00 + 21.10 + 70.49 + 3.00 = 108.59  min 108. 59
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /108.59 x 4 = 13.92 K 13.92




ERIAL (Gt EEAREIT EEE)
% FRORAK - TR EL - - B %=
4D ZEERAML—F—IEEMEK
ERAERFETY
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEEFES21) LU
I DERE = 4.90 m2 4.90
FARE
4.9/1.00 = b XK 5
ML) MELQ) BEX0) BWELXQ)
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 2.90 1.60 4.50
AR 0.50 1.00 1.50
HIFLE 3.40 2.60 6. 00
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
LX) 49 x 0.5 x 0.385 x 1000 = 943 |
L (2) = I
MELEXA)49 x 1 x 0.4 x 1000 = 1960 |
wEL 2
2903/1000 = 2.903 | ki 2.90
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
FhEE (1) 943 / b = 188. 60
L (2) =
hEL (1) 1960 / 5 = 392.00
wEL 2
&t = 580. 60 | 580. 60
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
X)) 3.4 x 4 = 13. 60
L (2) =
wEL0)]2.6 X 5 = 13.00
wWEL 2
=1 = 26.60 | min 26. 60
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
580.6 / 18 = 32.26 | min 32. 26
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  4.50 x 2 = 9.00 min 9.00
=1 14.00 + 26.60 + 32.26 + 9.00 = 81.86 | min 81. 86
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /81.86 x 4 = 18.47 K 18.47




EREIAL G EEAEEIGT AIEE)
% FRORAK - TR EL - - B %=
SLHID ZEERAML—F—IEEMEK
ERAERFETY
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEEFES21) LU
SriEDAEEE = 18.84 | m2 18. 84
FARE
18.84/1.00 = 19 | K 19
ML) MELQ) BEX0) BWELXQ)
EAGH NE0O~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE10~30 &Et
EALEY 1.50 1.50
AR 1.90 2.60 4.50
HIFLE 3.40 2.60 6. 00
EAER 38.50 30. 00 40.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 5.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
L (1) 18.84 x 1.9 x 0.385 x 1000 = 13781 |
L (2) = I
MELT0)18.84 x 2.6 x 0.4 x 1000 = 19594 |
wEL 2
33375/1000 = 33.375 | ki 33.38
IRAEIAE 2FEAZ( ) / EARBKR) x FALE
e (1) 13781 /19 = 725. 32
L (2) =
B (1) 19594 / 19 = 1031.26
wEL 2
&t = 1756.58 | 1756. 58
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
X)) 3.4 x 4 = 13. 60
L (2) =
wEL0)]2.6 X 5 = 13.00
wWEL 2
=1 = 26.60 | min 26. 60
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
1756.58 / 18 = 97.59 | min 97.59
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  1.50 x 2 = 3.00 min 3.00
=1 14.00 + 26.60 + 97.59 + 3.00 = 141.19  min 141.19
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /141.19 x 4 = 10. 71 X 10. 71




BEAFAL

(LG BE

RENRETHAREEL ERBL)

% FRORAK - TR EL - - B %=
IIHIG ZEERAML—F—IEEMEK
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEES2) LV
IGERE = 18.40 | m2 18. 40
FARE
18.4/1.00 = 19 | K 19
L) MEEQ BEX0) Mgt
EAGH NiE0~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE30~50 &&t
EALEY 3.30 3.30
AR 1.50 1.50
HIFLE 4.80 4.80
EAER 38.50 30. 00 40.00 28.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 8.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
ML (1D = I
L (2) = I
mEL M = I
ikt 18.4 x 1.5 x 0.28 x 1000 = 1728
7728/1000 = 7.728 | Kkl 1.73
IRAEIAE 2FEAZ( ) / EARBKR) x FALE
ML (1D =
L (2) =
BEL () =
i 7128 / 19 = 406.74
&t = 406.74 | 406. 74
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
L (1) =
L (2) =
wmELE ) =
wigt 4.8 X 8 = 38. 40
=1 = 38.40 | min 38. 40
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
406.74 / 18 = 22.60 | min 22. 60
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SRR 3.30 x 2 = 6.60 min 6. 60
=1 14.00 + 38.40 + 22.60 + 6.60 = 81.60 | min 81.60
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /81.6 x 4 = 18.53 K 18. 53




BEAFAL

(46 BIEREWNEE TRAFEILT AIBEE)

% FRORAK - TR EL - - B %=
IIHIG ZEERAML—F—IEEMEK
FEAFEEE ¥ ERIAIFER (HEES2) LV
ST GHEI B = 39.07 | m2 39.07
FARE
39.07/1.00 = 40 | K 40
HEEE (1) ML () WEL () Bt
EAGH NiE0~4 NfE4~8 NfEO~10 NfE30~50 &&t
EALEY 1.50 1.50
AR 3.30 3.30
HIFLE 4.80 4.80
EAER 38.50 30. 00 40.00 28.00
Bl FLEfRERY 4.0 (min/m) (4.0 (min/m) 5.0 (min/m) 8.0 (min/m)
2FIAE FEATEEM) x FAKRM x FEFAZEG) x 1000 (1/m3)
ML (1D = I
L (2) = I
mEL M = I
ikt 39.07 x 3.3 x 0.28 x 1000 = 36101
36101/1000 = 36. 101 kl 36. 10
[ N=P NS EFEAE(C]) / FAKRBGK) x FALE
ML (1D =
L (2) =
mEL M =
ikt 36101 / 40 = 902. 53
&t = 902. 53 | 902. 53
1R % i TEERS AEARE (R
B i min 14.00
Hl FL B A
L (1) =
L (2) =
wmELE ) =
wigt 4.8 X 8 = 38. 40
=1 = 38.40 | min 38. 40
EARME  BEAREZHEZYEAE 18.00 (I/min)
902.53 / 18 = 50.14 | min 50. 14
THYE Y EBSIRDBEALEEEFRE2. 00 (min/m)
SliREER  1.50 x 2 = 3.00 min 3.00
=1 14.00 + 38.40 + 50.14 + 3.00 = 105.54  min 105. 54
1HHEIARE ey b= 400 £y b 1HHEEEBRF= 6.30 h/B
60 x 6.3 /105.54 x 4 = 14.33 K 14. 33




BEHHEE
T fE fE Bl FE Zt L X FXEME | R E
)
T | EEEHILT
KT 618.26 618.3 620[{m3
NJTARYE T
190.73 190.7 190|m3
7% T
693.41 693.4 690[m3
T RC-40
319.75 319.80 320[m3
WRT AT
114.54 114.50 110|m3
HET W
246.04 246.0 250{m3
7% LAy
693.4 X 1.2=832.08 832.1 830[m3
mspreL | SHEEGINT T t=15cmlL T
A& T T As 486.48 486.5 490|m
SIS T t=5cm
As I % EEEET 540.32 540.3 540|m2
UL t=15cm
As PR Sl 2 357.73 357.7 360|m2
JFERA TR AsHg
80.66 80.7 81|m3
BER L5y As7%
80.7 X 2.30=185.61 185.6 186|t
T | ThRRET RC-40
idr)in t=35cm 317.73 317.7 318[m2
g T M-40
t=25cm 317.73 317.7 318[m2
7A7 NS T FAEHDRLE As20
1 % 2 5cm 430.27 430.3 430|m2
7 N T AR E As20F
PGS t=bcm HijE 467.78 467.8 468|m2
X R T NGO 15¢m SEHLAFSEHIB + SEHIC + STHLG + STHTH + 374
BREBEIT] MUK TRl [10m+5m+ 10m+ 10m+5m+ 11m 51.00 51|m
X R 15cm SEYTA+SEHIB 4 SEHID~F+3LHTH + 37l
GBS ) FRE A |10m+5m+90m+5m+11m 121.00 121|m
X ] 15cm (ZHICH L HID~F+37851G)/2
(FRJf) i sE= [(10m~+30m+ 10m) /2 25.00 25|m
X E 45cm NrHID~FIXE
(BT H7E) Y77 |3m X 3AK 9.00 9|m
X [E 15cm NHLA
GEEEINH]) | 2= sog- s 8- v | (10m/2 )*220 AT 10.00 10|m
X E 15cm NrHID~FIXE
(ZAY~—2) | ZA- e - wma | 16.51m X 27 FF 33.02 33[m




B B E

T ff [ BE AW i A . X EHE | ol
PR T
L AL X|HNo,108kY 7.5+1.0 =8.5 8.5 9|m
FL ARLIE MR H380%Y EFEED 8.5 9|m
Elh#Ear Y —1 |KifiNo,18, 25 OSLHTA, BRtAE R LY
a7V —MTER| BRI ZU —R [ S75(A 3.03m3 “75IB 4.03m3 Hfi#i=> 7Y —10.02m3 7.08 7|m3
A (1.5+1.2+1.5)%2+(1.8%3%1.5)—(0.631°2%3.14)/4%2 + 0.3 16.17 16{m2
ZTIWAA B | Al i BB
965 965| N+ H
HIAR S T LT A5 4R
H=2.0m 8.80 9|m
HIAR S T L A5 4R
H=2.5m 168.60 169|m
HIAR S T LT A -5 HR
H=3.0m 50.64 51|m
HOAR S+ T TEIA -5 R
H=3.5m m
HOAR S+ T TREIA -5 R
H=4.0m m
AR S &R H=2.0m
2H (%) 2.0%8.8%2 35.20 35[m2
AR S LR &R H=2.5m
40H (35) 2.5%30.0%2 150.00 150|m2
AR S LR &R H=3.0m
14H (%) 3.0%30.0%2 180.00 180|m2
AR S LR &R H=3.5m
3.5%30.0%2 m2
AR S LR &R H=4.0m
4.0%30.0%2 m2
HEATE 5 TR SR H=3.0m
BB - R 3.0%30.0%2 180.00 180|m2




+ T % E R F (X & ) + T ¥ B B & (& & )

SER | FREE SREIE[ BLUL  RER| coEmEnus U BedmE) A4 %1 | RC-40HEEE A IR Y IR AL G T AlAERR TR L T Asi% | Coik | TJEEAE T LJE AR T ALE Al AR i
AWTTE | S s | mAg | wE | bR | RS hE | AR | B | bR | s bR | ®E | bR ¥ | As As co AS AS AS | GEME | GEM: | 25em | 35em | 10em | 15em | 17cm | 20cm | 25em | 35em | i s | i | RS
As [@2:5)) [@35)) 15enBAF | 16emtz | 15enBh | 10emBAF | 15emh F | 15cmid Sem | bem | Sem | 3em
m m m m m m m2 m m3 m m3 m3 m m3 m m3 m m3 N m m m m2 m2 m2 m3 m3 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2 m2
SRHIBTH L | 3.94| 1.700 0.15 2.826 11.65 4.11 15.76 8.31 5.04 2| 7.88 6.70 1.00 6.70 6.70 6.70
3.94| 1.700 0.05 6.70 0.33 6.70
SR | o 2.50| 1.300 0.15| 2.231 4.06 1.92| 5.98 2.44 1.92 2| 5.00 3.25 0.49 3.25 3.25 3.25
2.50| 1.300 0.05 3.25 0.16 3.25
SRS | 79.10 1.700 0.15 2.376 173. 47 82.47255. 94 115. 64 91.73 2/ 158. 20 134. 47 20.17 134.47 134. 47 134. 47
79.10| 1.700 0.05 134.47 6.72 134.47
SR H4 | g 46.70| 1.700 0.15| 2.546 115.91 48. 69| 164. 60 78. 60 57.33 2| 93.40 79. 39 11.91 79.39 79. 39 79. 39
46.70| 1.700 0.05 79.39 3.97 79.39
SIS | o 31.20| 1.700 0.15 2.406 70.01 32.53[102. 54 48. 27 35.12 2| 62.40 53. 04 7.96 53.04 53. 04 53. 04
31.20| 1.700 0.05 53.04 2.65 53.04
AT | 8.80| 1.300 0.15 1.831 19.23 19.23 4.00 6.76 2| 17.60 11.44 1.72 11.44 11.44 11.44
8.80| 1.300 0.05 11.44 0.57 11.44
RHIBTIET | g 1.70| 0.700 0.15| 1.480 1.58 1.58 0.49 0.44 2] 3.40 1.19 0.18 1.19 1.19 1.19
1.70| 0. 700 0.05 1.19 0.06 1.19
SIS | 5.30| 0.650 0.15 1.269 2.58 1.15| 3.73 0.86 1.15 2| 10.60 3.45 0.52 3.45 3.45 3.45
5.30| 0.650 0.05 3.45 0.17 3.45
RHIBTIED |04 24,00, 0.600 0. 15| 0.965 11.74 1.34 9.36 3.30 2| 48.00 14. 40 2.16 14. 40
AT 10 [ 24.00| 0. 600 0.05| 0.965 12. 66 12. 66 4.54 14. 40 0.72 14. 40 14. 40 14. 40
AT LL (50 8.00| 1.300 0.15| 1.269 7.80 3.66| 11.46 2. 60 3.66 10. 40 1.56 10. 40 10. 40 10. 40
8.00| 1.300 10. 40 0.52 10. 40
JEHIWr 12 [k
JEHIWrH 13 [k
I 14 ke
JEHIWr 15 [k
JEHIWr i 16 [k
PRI 17 [k
JEHIWr 18 [k
I 19 ke
FHIAI |a | 55.80 1.300 0.05| 2.231 149. 77 44.59 1. 450/ 105. 18 35.59 72.54 3.62 72.54
55.80| 1.300 0.05
SEHA | IE 31.39 1.57 31.39
SEHB (s IE 18.49 0.92 18.49
SEHIC (g IE 30. 69 1.53 30. 69
SEHD (g IE 14.19 0.71 14.19
SEHE (i IE 6. 15 0.31 6.15
SEHF (g IE 6. 15 0.31 6.15
SEHG | IE 30. 69 1.53 30. 69
SEYH (g IE 6. 15 0.31 6.15
NEHLL R IR 6. 15 0.31 6.15
I [=2.00| 20.00| 2.000 0.15| 1.500 0.945| 37.80| 0.405 16.20| 54.00| 1.350| 54.00 0.100] 4.00 4.00| 80.00 40. 00 6. 00 40. 00
10| & AT
it 618. 26 190. 73] 693. 41 319.75 114.54 246. 04 486. 48 540. 32| 357. 73 80. 66 317.73 317.73 430.27|467. 78




TTEEE ®EKEO® L= 394m

HERE $600 ET#Y 1.99 m 54 0.631 m
BEEEWE A 6800 MY 199 m 5MZ  0.836 m
1,700 (BAfL : mm)
1500 | sheprmmT 50
As
L FEM-40 250 —_—
R AR iR A T Y
1,990 1,740 T FERC-40 350 1,990
2,826
RC-40 1. 240
RhEERY | 100
AN AnhiEH 631|936
836 934 @\ 205
#3% ¢ 600 HERE ¢ 600
+ T
EEELIT () 1. 74%1.7x3.94 11.65  |m
BEHIBHEIT (AH) {0.936x1.7 - (0.836x0.836x3.14/4)} x3.94 4.11 m
3£ B &y 11.65 + 4.11 15.76  |m
EBWIERET  RC-40 |1.24x1.7x3.94 8.31 m
EBERT At m
BRI ERHERE | 0.936x1.7 - (0.631x0.631x3.14/4)} x3.94 5.04 m
BRI EHERD m
BEER S RigET
SN T 3.94x2 7.88 m
ASSHEERRER Y B L t=150n|3. 94 X 1.7 6.70 m
SHEME Y IE L Co m
AsiEHiE 3.94x1.7x0.15 1.00 m
CoE itk m
TREBHT (RC-40) [3.94x1.7 6.70 m
EEEBET  (W-40) 3.94%1.7 6. 70 m
fRiR&H%E  t=5cm [3.94x1.7 6.70 m
AsfRIRSERR Y EL thom (3. 94 % 1.7 6.70 m
AsiEHiE 3.94x1.7x0.05 0.33 m
R&H%E t=bem (3.94x1.7 6.70 m




TTEHEE EBIEO 1= 25m
e 600 ET#Y 1.5m % 0.631 m
BEEME A 6600 Y  1.5m 542 0.631 m
1,300 (BAfL : mm)
150) | spssppEmT 50
As
L EN-40 250 —_—
R HEARIRA Ty
1,500 1,250 T /BRC-40 350 1,500
2,231
RC-40 750
przgss | [ 100
AN AnhiEH 631|831
71 831 T @\ 100
% ¢ 600 HRE ¢ 600
o i
ERRIESIT () |1.25%1.3x2.5 4.06 m
HEIESIT (AA) | {0.831x1.3-(0.631x0.631x3.14/4)} x2.5 1.92 m
2t + B &Y 4.06 + 1.92 5.98 m
BHERT  RC-40 [0.75%x1.3%x2.5 2.44 m
ERERT &4t m
BET iR | (0.831x1.3-(0.631x0.631x3.14/4)} x2.5 1.92 m
BRI EHERD m
BEER S RigET
SRR T 2.5%2 500 |m
AsEREERRER Y B L t=15en]|2. 5% 1.3 3.25 m
SHERTEY B L Co m
As:E 2.5x1.3%0.15 0. 49 m
CoE itk m
FEBET (RC-40) [2.5%1.3 3.25 m
LEBET  (W-40) [2.5%1.3 3.25 m
fRiR&H%E  t=5cm [2.5%1.3 3.25 m
AsfRESHERRRYEL them|2. 5% 1.3 3.25 m
As:E 2.5x1.3%0.05 0.16 m
R&H%E t=bem [2.5x1.3 3.25 m




TTEHEE EBIEOG L= 791 m
HERE 600 ET#Y 1.61 m #%E  0.631 m
BREHE B 6800 ti#Y 1.54 m HE  0.836 m
1,700 (B mm)
150) | spssppEmT 50
As
L+ BN-40 250 —_—
40 HEARIRA T Y
1,540 1,290 TERC-40 350 1,610
2,376
RC-40 860
FhEgrd 100
AN AnhiEH 631|866
836 93§ i 135
% ¢ §00 HRE ¢ 600
+ T
EHEHIT ) [1.20x1.7x79.1 173.47  |m
EHIREIT (A H) {0.936x 1. 7-(0. 836 x 0. 836 x 3. 14/4)} x79. 1 82.47 |m
3£ B &y 173. 47 + 82. 47 255.94  |m
BHEET  RC-40 |0.86x1.7x79. 1 115.64  |mi
BRERT R4+ m
BRET S0ERD | {0.866x1.7-(0.631x0.631x3.14/4)} x79.1 91.73  |m
BRI EHERD m
BEER S RigET
SN T 79.1x2 158.20  [m
AsSEEERRER U 1 L t=150m[79. 1% 1.7 134.47 m
SHLERRER Y L Co m
AsiEHiE 79.1x1.7x0.15 2017 |m
CoiE i m
FTREBHT (RC-40) |79.1x1.7 134.47 |mi
EEBEET  (W-40) |79.1x1.7 134.47  |mi
RiR%E  t=hom [79.1x1.7 134.47 |mi
AstriRsmEEIRE Y L t5em[79. 1% 1.7 134. 47 m
AsiEHiE 79.1x1.7x0.05 6.72 m
g% t=Sem |[79.1x1.7 134.47  |mi




TTEE ®BEIKE® L= 467 m

WEE »600 Y 1.74 m #E  0.631m
BBEHE A 6800 EHY 1.71m 512 0.836 m
1,700 (BAfL : mm)
1500 | sheprmmT 50
As
L EN-40 250 —
) AR iR A ity
1,710 1,460 T /ZRC-40 350 1,740
2, 546
RC-40 990
FhEgRy 100
A AhEM 631 | 906
936 93] T 175
%% ¢ 00 HERE ¢ 600
T T
BERYEEI T () 1.46x1.7x46.7 115. 91 m
FERIEHIT (A7) {0.936x1.7-(0.836x0.836x3.14/4)} x46.7 48. 69 m
F4 T EWR tEE&Y 115. 91 + 48. 69 164. 60 m
EWRERT RC-40 ]0.99x1.7x46.7 78. 60 m
ERERT H4T m
BRI Eih#ERR | {0.906x1.7-(0.631x0.631x3.14/4)} x46.7 57.33 m
BRI ErhERD m
BIERShkiRET
SHEERYIET T 46.7x2 93. 40 m
ASSHEERRER U B L t=150m|46. 7 x 1.7 79.39 m
SHEME Y IE L Co m
AsiEflx 46. 7x1.7x0.15 11.91 m
CoE itk m
TERET ((RC-40) [46.7x1.7 79.39 m
rE®ET  (M-40) (46.7x1.7 79. 39 m
fRiR&H%E  t=5cm [46.7x1.7 79. 39 m
AsfRIRSERR Y EL thom [46. 7% 1.7 79.39 m
AsiEflx 46.7x1.7x0.05 3.97 m
I d%k t=bem |46.7x1.7 79. 39 m




TTHEE RERIKEOG 1= 3l.2m
HERE $600 ET#Y 1.66 m %  0.631 m
BIERE & 800 LY 1.57 m 5% 0.836 m
1,700 (B4L : mm)
1500 | sspRmE T 50
As
L [EN-40 250 —
THY B 1Y
1,570 1,320 T/ERC-40 350 1,660
2, 406
RC-40 910
FhEERD 100
N ANiEE 631|846
936 93§ T 15
% ¢ 00 B ¢ 600
I
EERIEEI T () 1.32x1.7x31.2 70. 01 m
EREAT (AH) {0.936x1.7-(0.836x0.836x3.14/4)} x31.2 32.53 m
4 1ER tEE&Y 70. 01 + 32.53 102. 54 m
EWEBERT RC-40 |0.91x1.7x31.2 48.21 m
TRERT H4EL m
BRI EihERD | {0.846x1.7-(0.631x0.631x3.14/4)} x31.2 35.12 m
BRI EIHERD m
BEER S hRiET
AR T 31.2x2 62.40 m
AsSBSERRER Y £ L t=150m|31. 2% 1.7 53.04 m
FHERRMYIEL Co m
AsiEflx 31.2x1.7x0.15 7.96 m
CosZffit m
TE®RET ([RC-40) [31.2x1.7 53. 04 m
rE®ET (M-40) (31.2x1.7 53. 04 m
{RiR&hzE  t=bom [31.2x1.7 53.04 m
ARSI Y %L thom|31.2% 1.7 53.04 m
AsiEflx 31.2x1.7x0.05 2.65 m
ek t=5cm [31.2x1.7 53. 04 m




TTHEE EHWMEG = 88m
wEE $600 Y 1.10 m HE 0.631 m
BRERE & £ Y m oh2 m
1,300 (B4L : mm)
1500 | sspRmE T 50
As
EEN-40 250 —
HE R H +% L)
1, 681 TERC-40 350 1,100
1, 831
RC-40 350
FHEER 100
631 831
Q\ 100
#ERE ¢ 600
T T
EHREHIT (W)  [1.681x1.3x8.8 19.23 m
ERRIEAIT (AF) m
4 B EEELY 19.23 19.23 m
EWEBRT RC-40 |0.35%x1.3x8.8 4.00 m
ERERT R4&L m
BRI EhhERR | {0.831x1.3-(0.631x0.631x3.14/4)} x8.8 6.76 m
BRI EMhERD m
IR R AT
FHEERRYIET T 8.8x2 17. 60 m
AsEHEERRER Y 3% L t=150n(8. 8 X 1. 3 11.44 m
FHEERRER Y L Co m
AsiEH 8.8x1.3x0.15 1.72 m
CosZffit m
TE®SELT (RC-40) |8.8%x1.3 11.44 m
EE®ET  (M-40) |8.8x1.3 11.44 m
{RiR&mzE  t=bom [8.8x1.3 11.44 m
AstRiESRERRA Y % L thom[8. 8% 1.3 11. 44 m
AsiEH 8.8x1.3x0.05 0.57 m
ek t=5cm [8.8x1.3 11.44 m




TTEHEE BEWED = 17m
HERE $200 LY 1.16 m VAN 0.22 m
BEERE & T#Y VAN m
700 (BAfL : mm)
1500 | ssspmEmT 50
As
L [EN-40 250 —
HE R H +% L)
1,330 T/ERC-40 350 1,160
1,480
RC-40 410
FHEERD 100
220 420
Q\ 100
#ERE 6200
T T
EERIEEI T () 1.33x0.7x1.7 1.58 m
EREAT (AH) m
4 1ER LtE&EY 1.58 1.58 m
EWEBERT RC-40 |0.41x0.7x1.7 0.49 m
TRERT H4EL m
BRI EihERD | {0.42x0.7-(0.22x0.22x3.14/4)} x1.17 0.44 m
BRI EIHERD m
BEER S hRiET
AR T 1.7%x2 3.40 m
AsSHEERRER U E L t=15n[1. 7 X 0. 7 1.19 m
SHEMRE YL Co m
AsiE 1.7x0.7x0.15 0.18 m
CoiE ik m
TrRER#ET (RC-40) (1.7x0.7 1.19 m
tRERET  M-40) [1.7x0.7 1.19 m
RiR&mzE  t=bem [1.7x0.7 1.19 m
AstRimsRERRE Y % L thom|1. 7% 0.7 1.19 m
AsiE 1.7x0.7x0.05 0. 06 m
ek t=5em [1.7x0.7 1.19 m




TTEHEE EBIEOG = 53m
e 6150 E#Y 1.0 m H%E 0.169 m
BEEHE A 0150 +#HY  1.0m 512 0.169 m
650 (B : mm)
150) | spssppEmT 50
As
L EN-40 250 —_—
R HEARIRA Ty
1,000 750 TRBRC-40 | [ 350 1,000
1,269
RC-40 250
przgss | [ 100
AN AnhiEH 169 | 369
269 369 T @\ 100
% ¢ 150 HERE ¢ 150
+ T
EIRIESIT (M) |0.75%0.65%5.3 2.58  |ni
HRIESIT (LF) | {0.369x0.65-(0. 169 x0. 169x 3. 14/4)} x5.3 .15  |m
2t + B &Y 2.58 + 1.15 .73 |ni
EBERT  RC-40 [0.25x0.65x5.3 0.86 |ni
ERERT &4t m
BRI wiERE | (0.369x0.65-(0.169x0.169x 3. 14/4)] x5.3 .15  |m
BRI EHERD m
BEER S RigET
SRR T 5.3%2 10.60  [m
AsEREERRER Y 32 L t=15cn|5. 3% 0. 65 3.45 m
SHERTEY B L Co m
AsiEH 5.3x0.65x0. 15 0.52 |ni
CoE itk m
FREE&T  (RC-40) |5.3x0. 65 3.45 |ni
EREERSET (-40) |5.3x0.65 3.45  |ni
&% t=5cm |5.3x0.65 3.45 m
AsfRiRS#ERRY L thom (5. 3% 0. 65 3.45 m
AsiEH 5.3x0.65x0.05 0.17  |ni
R&H%E t=bem [5.3x0. 65 3.45 m




TTEHEE ERNBEO UREAEMR = 2%m
REEAXRE SGP-VBp150 L#Y 0.8 m %  0.165 m
600 (BfL : mm)
150 | s T 50
As
AR A @;ﬁ
815 RETERL 650 800
965
BrzgRy | 100
O 165 265
X AR ESGP-VB ¢ 150

+ T
EHRAEHIT () 0.815x0.6x24 11.74 m
EBIEHIT (AH) m
1 E 11.74-9.36/0.9 1.34 m
ERERI RC-40 m
ERERT HF4&+ |0.65x0.6x24 9.36 m
BRI ErhERR | {0.265%x0.6-(0.165x0.165x3.14/4)} x24 3.30 m
BRI EHERD m
BEEk SR E T

LRI T 24 x2 48. 00 m
AsEHEERRER Y 2 L t=150n(24 X 0. 6 14. 40 m
SHEMEYIZEL Co m
AsE 24x0.6x0.15 2.16 m
CosE m
TER#ET (RC-40) m
TERBET  (M-40) m
fRiRemsE  t=bom |24x0.6 14. 40 m
AsfR{RSREERRAR Y L thom m
AsiElfk m

REhE t=5cm m




TTEHEEZ BEMEO (RERAEEZ] = 2%m
WEREEE SGP-VBp 150 LK Y 0.8 m SHE  0.165 m
600 (B : mm)
s | smaspmmmT 50
As
p— L [EN-40 250
Ty HE R H
800 915 T/ERC-40 350
965
RC-40 315
T 165 (] S~
{REE AR ESGP-VB ¢ 150

+ T
SRR T (Be4) {(0.915%x0.6)—(0.165x0. 165x 3. 14/4)} x 24 12. 66 m
ERRAEHIT (A ) m
& TIER tie&LY 12. 66 12. 66 m
ETHWERT RC-40 |0.315x0.6x24 4.54 m
ERERT HAELT m
BRI EHhERD m
BRI Erh#ERY m
IR SR A T

SHEMRYIETT m
AsEALERRER Y 38 L t=15cn m
SHEMEYIZEL Co m
AsE % m
CoxE m
TRER#ET (RC-40) (24x0.6 14. 40 m
trERET  (M-40) (24x0.6 14. 40 m
R &ride m
st Y L t50m |24 X 0. 6 14. 40 m
As;Eiftx 24x0.6x0.05 0.72 m

REEE t=5cm [24x0.6 14. 40 m




TTEHEE ERW®EG EISTT = 8m
BEEE 150 L#Y 1.0 m HE - 0.169 m
ERTEERH 4 & (EHYEREZER 2m
1,300 (BfL - mm)
1500 | ssspmEmT 50
As
L [EN-40 250 _—_
THY B +HY
1,000 750 T/ERC-40 350 1,000
1,269
RC-40 250
FhEERD 100
N ANiEE 169|369
969 369 O\ 100
BEERE ¢ 150
I
EERIEEI T () 0.75x1.3x8 7.80 m
EREAT (AH) {0.369%1.3-(0.169x0.169x3.14/4)} x8 3. 66 m
4 1ER tEE&Y 7.80 + 3. 66 11. 46 m
EWRERT RC-40 |0.25x1.3x8 2.60 m
TRERT H4EL m
BRI EihERD | {0.369%1.3-(0.169x0.169x3.14/4)} x8 3. 66 m
BRI EIHERD m
BEER S hRiET
SHEERYIET T m
AsEEEERRER Y 22 L t=15en|8 % 1. 3 10. 40 m
FHERRMYIEL Co m
AsiEflx 8x1.3x0.15 1. 56 m
CoiE ik m
TRER#ET (RC-40) (8x1.3 10. 40 m
tERET  M-40) (8x1.3 10. 40 m
{RiR&mzE  t=bom [8x1.3 10. 40 m
AsRARSHERRA Y L thom |8 % 1.3 10. 40 m
AsiEflx 8x1.3x0.05 0.52 m
ek t=5cm [8x1.3 10. 40 m




Ao KEMRTIEFES Bz
DIP ® 600 SE 0.631 m 55.8 m
THY 1.60 m 36 AT
1300 (BfE : mm)
Ve IR T %0
0 Co HRSEE 5.0 cm
L REN-40 EAMEE 50 om
MWER | 1mY | ZEMEE 0.0  om
2181 1600 FERC-40
| 2231
FRETL
1450 g6
HEERD 100
) () 631 731
\ bo
XEREITOEARIEIERET @ 600
+ T
ERIENT 0 m
ERIENT 36% ((2. 181%1. 3) %1 55— (0. 631%0. 631%3. 14/4%0. 75)) 149.77  |m
s HMET 0+149. 77-105. 18 44.59  |ni
EBERET %4t |(1.6-0.05-0.1)%1.3%55. 8 105.18 |
m
BRI EHERD 0 m
BRT EHERE | ((0.731%1.3)- (0. 631%0. 631%3. 14/4))%55. 8 35.59  |mi
B RET
FEIRNT m
SEIRERYEL As |1.3x55.8 72.54 |t
SEIRER Y L Co ]
ASTEH 72.54%0. 05 3.62  |ni
CoiE ik m
FREBSET  (RC-40) ]
LRBET  (-40) ]
FiRSE  Som  |1.3x55.8 72.54 |t
SR Y L ]
AsIEHfE m
Rshs ]




TR B BB

188 ¢ 150 188 ¢ 200 188 ¢ 400 1458 ¢ 500 T8 ¢ 600 B IER
H=2. Om IE olH IE] IE] 2l H 2l H 3. 8[m
H=2. 5m olH olm olm olm 40| H 40| H 168. 6]m
H=3. Om I olH olH NIE] 14| H 14| H 50. 64|m
H=3. bm H H 0| H 0| H 0| H 0| H 0|m
H=4. Om H H 0[H 0[H 0[H 0[H 0|m




FHEEHRERE KK

5L BAER-RAIR

5L BAER - RHIR

BRR B ER Y | AR ;éj;%; H=2.0m( ¢ 150) H=2.5m( ¢ 150) H=3.0m( ¢ 150) H=2.0m( ¢ 200) H=2.5m( ¢ 200) H=3.0m( ¢ 200) H=2.0m( ¢ 600) H=2.5m( ¢ 600) H=3.0m( ¢ 600) H=3.5m( ¢ 600) H=4.0m( ¢ 600)
EE (mEmaz| EE (mEmaz| EE |(nEEsz| ZE (nEEsz| R (nEssr| R |nEssR| R (nEmsR| EE (nERsR| EE (nEEAR| ERE |(nEEsR| EE |nEEsR
FER(m)

PRI 1 +3.940 3.940 1.99 2826 11.134 394 11.134
HRAIMTE2 +2.500 2.500 1.50 2.231 5.578 25 5.578
HEHIETES +79.100 79.100 161 2.376( 187.942 79.1| 187.942
1RHIMTE4 +46.700 46.700 1.74| 2546 118.898 46.7| 118.898
HEHIETES +31.200 31.200 1.66 2406 75067 31.2| 75.067
HRHAIETEG +8.800 8.800 1.10 1.831|  16.113 88| 16.113
PRI 7 +1.700 1.700 1.16 1.480 2.516
HRHIkTES +5.300 5.300 1.00 1.269 6.726
HEHIETE9 +24.000 fREeA 24,000 0.80 0.965|  23.160
HEAIME 10 +24.000 RECHZ 24.000 0.80 0.965| 23.160
fREIRE +8.000 8.000 1.00 1.300|  10.400
TERINE 12 +0.000 0.000 0.00 0.100 0.000

e fEHIMTE 3 +0.000 0.000 000[ 0100  0.000
TERIME 14 +0.000 0.000 0.00 0.100 0.000
fEHIMTE 5 +0.000 0.000 000[ 0100  0.000
PERIME 16 +0.000 0.000 0.00 0.100 0.000
fRHIRE 7 +0.000 0.000 000[ 0100  0.000
PERIME 18 +0.000 0.000 0.00 0.100 0.000
fEHIMTE 19 +0.000 0.000 000[ 0100  0.000
BEA +55.800 55.800 1.60 2.231| 124.490 558 124.49

it 291.040 605.184
0.000 0.000 0.00 0.00 0.000 0.00 8.80 168.600 50.64 0.00 0.00
IR IR IR IR IR FHHRA IR 1.831 | FHHEHI) 2.331 | FH1EHI) 2.568 | FH1EHI] FHHRA




